
TRENDYOL Süper Lig’de 2025-2026 sezo-
nunu şampiyon tamamlayan ve üst üste 
4, toplamda da 26. şampiyonluğunu kaza-
nan Galatasaray, RAMS Park’ta ‘Dört Dört-
lük Gece’ düzenledi. Stadyumda tribünler 
tamamen dolarken, saha içine de taraftar-
lar için özel alan kuruldu. Toplam 54 bin 
527 taraftar stadyumda kutlamaları takip 
etti. RAMS Park’taki muhteşem gecede 
Futbol Federasyonu’ndan hiçbir yetkili-
nin olmaması ve kupayı takıma başkan 
Dursun Özbek’in vermesi dikkat çekti. AA

ABD Başkanı 
Donald Trump, 
Tahran’ın direnci-
ni hafife almadı-
ğını, ancak isterse 
İran’ın altyapısını 
“iki günde yok ede-

bileceklerini” iddia etti. ABD bası-
nı da, Trump’ın İran’a yeni saldırı 
başlatabileceğini öne sürdü. 6’DA
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ABD Dışişleri Bakanlığı, Washin-
gton’daki görüşmeler sonucunda 
İsrail ile Lübnan arasındaki ateş-
kesin 45 gün daha uzatıldığını ve 
siyasi görüşmeler için tarafların 
2-3 Haziran’da bir araya geleceğini 
açıkladı. AA

ABD’NİN New York kentinde 
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkan-
lığı himayelerinde, Türk Amerikan 
Dernekleri Federasyonu (TADF) 
koordinasyonunda yapılacak 43. 
Türk Günü Yürüyüşü öncesi bay-
rak çekme töreni düzenlendi. Türk 
Günü Yürüyüşü kapsamında meh-
ter takımı, yürüyüş rotasında Türk 
marşlarını icra etti. Program çer-
çevesinde ayrıca Madison Squa-
re Park’ta Türk müziğinin sevilen 
isimleri sahne aldı. AA

TÜRKİYE Esnaf ve Sanat-
karları Konfederasyonu 
(TESK) Genel Başkanı Ben-
devi Palandöken, kredi 
kartı kullanan her iki kişi-
den birinin borçlu olduğu-
nu dile getirip “2 milyon 
kişi yasal takipte. Devlet 
bu konuyu çözmek zorunda” dedi. AA

RUSYA Dev-
let Başkanı Vladi-
mir Putin’in, 19-20 
Mayıs’ta Çin’e resmi 
ziyaret düzenle-
yeceği bildirildi.
Kremlin Sarayın-
dan yapılan açık-
lamada, Putin’in 
Çin Devlet Başka-
nı Şi Cinping’in daveti üzerine 19-20 
Mayıs’ta Pekin’i ziyaret edeceği 
belirtildi. Ziyarette, Putin ve Şi’nin, 
Rusya ile Çin arasındaki kapsamlı 
ortaklık ve stratejik işbirliğinin daha 
da derinleştirilmesine yönelik adım-
ları ele alacağı kaydedilen açıklama-
da, uluslararası ve bölgesel mesele-
ler hakkında da görüş alışverişinde 
bulunacakları aktarıldı. 6’DA

İSTANBUL Valisi Davut Gül’ün 
imzasıyla İstanbul Emniyet Müdür-
lüğü kadrosunda çok sayıda kri-
tik atama gerçekleşti. Yapılan deği-
şikliklerin en dikkat çekeni, son 
17 ayda üçüncü kez yönetimi deği-
şen Mali Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü’nde meydana geldi. 
İstanbul Büyükşehir Belediyesi’ne 
(İBB) yönelik yürütülen soruşturma-
ların başında bulunan Orhan Şen 
bu görevinden alınarak, daha önce 
de yürüttüğü İstanbul Havalimanı 
Koruma Şube Müdürlüğü pozisyo-
nuna geri gönderildi. Şen’den boşa-
lan Mali Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü koltuğuna ise Eyüpsul-
tan İlçe Emniyet Müdürü Çağla-
yan Kurt getirildi. Yine geçen sene 
İstanbul Valiliği tarafından döne-
min İstanbul Emniyeti Mali Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürü Hakan Dul-
kadir’in görevden alınması kamuo-
yunda dikkat çekmişti. Şen, Dulka-
dir’in yerine göreve başlamıştı.

İLÇE EMNİYET 
MÜDÜRLÜKLERİ DEĞİŞTİ

ATAMA kararları kapsamın-
da birçok ilçenin emniyet müdü-
rü de değişti. Televizyoncu Müge 
Anlı’nın eşi Şinasi Yüzbaşıoğ-
lu, Sarıyer İlçe Emniyet Müdürlü-
ğü’nden alınarak Çağlayan Kurt’un 
yerine Eyüpsultan İlçe Emniyet 
Müdürü olarak atandı. Öte yan-
dan Kadıköy, Beşiktaş, Sarıyer, 
Bağcılar, Gaziosmanpaşa, Başak-
şehir ve Küçükçekmece gibi İstan-
bul’un önemli ilçelerinin emniyet 
müdürlüklerinde de görev değişim-
leri yapıldı. Valiliğin onayladığı lis-
teye göre üst yönetimde de yenilik-
ler var. Hasan Demirbağ ve Serkan 
Gömce, İstanbul İl Emniyet Müdür 
Yardımcılığına atanırken; Kaçakçı-
lık ve Organize Suçlarla Mücadele, 
Asayiş, Özel Güvenlik, Güven Tim-
leri ve Bölge Trafik Denetleme şube-
lerinin müdürleri de yenilendi. AA

ERDOĞAN: TÜRKİYE’Yİ İSTEMEYENERDOĞAN: TÜRKİYE’Yİ İSTEMEYEN
GÜÇLERİ ASLA SEVİNDİRMEYECEĞİZGÜÇLERİ ASLA SEVİNDİRMEYECEĞİZ

CUMHURBAŞKANI Recep 
Tayyip Erdoğan terör-
süz Türkiye sürecinde 

“Silah bırakmanın ivmelenme-
si için İstihbarat Teşkilatımız 
çalışıyor” dedi. Cumhurbaş-

kanı Erdoğan, Terörsüz Tür-
kiye’yi istemeyenleri sevin-
dirmeyeceklerini dile getirip 
“Kararlıyız, bunlara fırsat ver-
meyeceğiz. Niyetimiz hayırdır, 
yolumuz hayırlıdır” ifadelerini 

kullandı. Erdoğan, bölgemizde-
ki bütün sıkıntıların ve sorun-
ların kaynağının ise İsrail oldu-
ğunu bildirdi ve Ankara’daki 
NATO zirvesinin de önemine 
değindi. AA

EMNİYETTE TAŞLAREMNİYETTE TAŞLAR
YERİNDEN OYNAR!YERİNDEN OYNAR!
İstanbul Emniyet Müdürlüğü’nde yapılan geniş çaplı atamalarla birçok 
nöbet yeri değişti. İBB soruşturmalarının gerçekleştiği Mali Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü’nde yapılan değişiklikler de dikkat çekti

ABD: İsrail ile LübnanABD: İsrail ile Lübnan
ateşkesi 45 gün uzatıldıateşkesi 45 gün uzatıldı

New York’ta 43. Türk New York’ta 43. Türk 
Günü Yürüyüşü Günü Yürüyüşü 

Her iki kişiden Her iki kişiden 
BİRİ BORÇLUBİRİ BORÇLU

Putin’in 19-20 Putin’in 19-20 
Mayıs’ta Çin’i ziyaret Mayıs’ta Çin’i ziyaret 
edeceği duyurulduedeceği duyuruldu

Her şeyi iki günde Her şeyi iki günde 
yok ederizyok ederiz

Esenler Erokspor’unEsenler Erokspor’un
finalde rakibi Çorumfinalde rakibi Çorum

Trump’tan İran’a yine tehdit:

TESK’ten kredi kartı çağrısı:

TÜRK sinemasının efsane aktörle-
rinden Kadir İnanır, yaşadığı rahat-
sızlık nedeniyle hastaneye kaldırıl-
dı. Usta oyuncunun tedavisi yoğun 
bakımda devam ediyor. Yapılan 
tetkiklerin ardından 77 yaşında-
ki sanatçıya zatürre teşhisi konul-
du. Kadir İnanır, 24 Mart 2024’te 
beyin damarına pıhtı atması nede-
niyle hastaneye kaldırılmış, aylar-
ca süren yoğun bakım sürecinin 
ardından taburcu olmuştu. Sanat-
çının fizik tedavi süreci ise devam 
ediyor. HABER MERKEZİ

Kadir İnanır’ın
tedavisi sürüyor

RAMS PARK’TA COŞKU ÇOKRAMS PARK’TA COŞKU ÇOK
FUTBOL FEDERASYONU YOKFUTBOL FEDERASYONU YOK

TRENDYOL 1. Lig play-off’ta Sipay Bod-
rum FK’yi 2-0 yenen Arca Çorum FK final-
de Esenler Erokspor’un rakibi oldu. Play-
off 2. tur ilk maçını Bodrum temsilcisi 1-0 
kazanmıştı. Final karşılaşması, 24 Mayıs 
Pazar günü Medaş Konya Büyükşehir Stad-
yumunda oynanacak. 10’DA

TÜRKİYE genelinde nisan ayında büyük 
çoğunluğu yağış ve sel olmak üzere 148 şid-
detli meteorolojik olay meydana geldi. 12’DE

Dile kolay 148 ciddi Meteorolojik olay!Dile kolay 148 ciddi Meteorolojik olay!



ÇOCUK İmmünoloji-
si ve Alerji Hastalık-
ları Uzmanı Prof. Dr. 
Deniz Özçeker, besin 

alerjisinin son 20 yılda çok 
ciddi bir artış gösterdiği-
ni, günümüzde neredeyse 6 
bebekten birinde besin aler-
jisinin bir türünün görüldü-
ğünü belirtti. Özçeker, besin 
alerjisinin özellikle çocuk-
luk çağında giderek daha sık 
karşılaşılan bir tablo haline 
geldiğini söyledi. Prof. Dr. 
Özçeker, besin alerjisindeki 
artışın tek bir nedene bağla-
namayacağını, çok faktörlü 
bir süreçten söz edilebile-
ceğini ama en önemli faktö-
rün epigenetik değişiklikler 
olduğunu belirtti.

KRİTİK DÖNEM
Özçeker, epigenetik deği-

şikliklerde hava kirliliğinin 
şehirleşme ve yaşam tarzın-
daki değişimlerin önemli rol 
oynadığını belirterek, süre-
cin yalnızca doğum sonra-

sı değil, anne karnından iti-
baren başladığını anlattı. 
Özçeker, bebeklik dönemi-
nin bağışıklık sistemi açısın-
dan kritik bir dönem oldu-
ğunu, bu dönemde vücudun 
yeni gıdalarla ilk kez tanış-
tığını ve bağışıklık sistemi-
nin henüz tam olgunlaş-
madığını, bu nedenle bazı 
bebeklerde besinlerin teh-
dit olarak algılanabildiği-
ni belirtti. Türkiye’de farklı 
besin alerjisi türleri görül-
düğünü aktaran Özçeker, 
“En sık görülen besin alerji-
leri ilk 3 yaşta inek sütü ve 
yumurta alerjileridir. Biz en 
sık bu 2 proteine karşı aler-
jileri görüyoruz. Ancak bun-
lar 5 yaşına kadar büyük 
oranda düzeliyor.” bilgisini 
paylaştı. Daha ileri yaşlar-
da ise kuruyemişler, deniz 
ürünleri ve buğday alerjile-
rinin öne çıktığını kaydeden 
Özçeker, besin alerjilerinin 
coğrafi farklılıklar gösterdi-
ğini de söyledi. AA
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YUMURTA VE INEKYUMURTA VE INEK
SÜTÜNESÜTÜNE DIKKATDIKKAT
Bağışıklık sisteminin polen, toz, gıda gibi zararsız maddelere aşırı tepki vermesine Bağışıklık sisteminin polen, toz, gıda gibi zararsız maddelere aşırı tepki vermesine 
alerji denir. Hastalık çocuklarda protein içerikli besinlerle de kendini gösteriralerji denir. Hastalık çocuklarda protein içerikli besinlerle de kendini gösterir

SAĞLIK Bakanlığı bünyesinde görev yapan 
ambulans sürücüleri, Acil Tıp Teknis-
yenleri (ATT) ve paramedikler, vakalara 
daha hızlı ve güvenli ulaşabilmek amacıy-
la düzenlenen Ambulans Sürüş Güvenli-
ği Eğitimi kapsamında zorlu parkurlarda 
eğitim alıyor. Kırklareli’nde gerçekleş-
tirilen eğitim programında sağlık perso-
neline, trafikte karşılaşılabilecek riskli 
durumlar ve zorlu hava koşullarında araç 
hakimiyetini koruma yöntemleri uygula-
malı olarak öğretiliyor. Özel hazırlanan 

parkurda direksiyon başına geçen sağlık 
çalışanları, slalom geçişi, dar alan manev-
raları, kontrollü frenleme ve panik kaçış 
etaplarında ter döküyor. Eğitimlerde 
sadece hız değil, hasta güvenliği ve sürüş 
güvenliği de ön planda tutuluyor. 

SINAVA GİRİYORLAR
İl Sağlık Müdürü Çiğdem Cerit, ambu-

lansa temas eden her personelin güvenli 
sürüş konusunda eğitim almasını hedef-
lediklerini söyledi. Bir yılda 143 perso-

nele ileri sürüş teknikleri eğitimi veril-
diğini belirten Cerit, hastaların güvenli 
naklinin büyük önem taşıdığını ifade etti. 
İl Ambulans Servisi Başhekimliği para-
medik eğitim sorumlusu Hasan Boy da 
eğitimlerin 4 gün sürdüğünü, program 
sonunda yazılı ve uygulamalı sınav yapıl-
dığını ifade etti. ATT ve ambulans sürü-
cüsü Kübra Demirci de parkuru en hızlı 
ve güvenli şekilde tamamlamaya çalış-
tıklarını, ambulans kullanmanın ise yük-
sek dikkat gerektirdiğini ifade etti. AA

SIVAS’TA 77 yaşındaki bir hastanın 
göğsünden 7 kilo 750 gram ağırlığında 
tümör çıkarıldı. Sivas Cumhuriyet Üni-
versitesi Sağlık Hizmetleri Uygulama ve 
Araştırma Hastanesinden yapılan açık-
lamaya göre, Saniye Elmalı, uzun yıllar-
dır yaşam kalitesini olumsuz etkileyen 
göğüs ağrısı şikayetiyle hastaneye baş-
vurdu. Operasyonla, göğsünden 7 kilo 
750 gram ağırlığında tümör alınan Elma-
lı sağlığına kavuştu. Göğüs Cerrahisi 
Ana Bilim Dalı Dr. Öğr. Üyesi Mahmut 
Özbey, hastanın uzun yıllardır göğüs 
duvarında bulunan büyük bir kitleyle 
yaşamını sürdürdüğünü belirtti.

NADİR GÖRÜLÜYOR
Bu tür göğüs duvarı tümörlerinin 

nadir görüldüğüne dikkati çeken Özbey, 
“Hastamız uzun yıllardır bu kitleyle 
yaşamış ve daha sonra kliniğimize baş-
vurmuştur. Yapılan değerlendirmele-
rin ardından cerrahi müdahale kararı 

aldık. Ancak bu tür büyük ve kompleks 
ameliyatlar ekip çalışmasını gerektirir. 
Göğüs cerrahisi, genel cerrahi ile plastik, 

rekonstrüktif ve estetik cerrahi ekipleriy-
le multidisipliner bir yaklaşım sergile-
dik’’ ifadelerini kullandı. AA

Zihninizdeki “başla” butonuna basmak için 
bugün dışarıdan bir onay beklemiyor, kendi 
içsel motivasyonunuzu bizzat üretiyorsunuz. 
Karşınıza çıkan beklenmedik bir pürüzü, kaba 

kuvvetle değil kıvrak bir zekayla saniyeler 
içinde etkisiz hale getirerek yolunuza devam 

edeceksiniz.

İç sesinizin rehberliğini kişisel planlarınızda 
somut adımlara dönüştürüyorsunuz. Sevdik-
lerinizle kuracağınız şeffaf ve samimi bağlar, 

üzerinizdeki tüm haftalık yorgunluğu bir çırpı-
da silecektir. Sezgileriniz bugün sadece hisset-
miyor; adeta bir pusula gibi sizi en güvenli ve 
huzurlu limana doğru sessizce yönlendiriyor.

İlişkilerde tarafsız kalırken aslında kendi 
adalet terazinizde neyin doğru olduğunu 

kimseden etkilenmeden, özgürce tayin edi-
yorsunuz. Estetik bir detayla ilgilenmek 
veya sanatsal bir bakış açısı yakalamak, 

bugün ruhunuzu sakinleştiren en etkili ve 
asil yöntem olacak.

Çevreniz sizden her zamanki ağırbaşlı duru-
şu beklerken, sergileyeceğiniz beklenmedik bir 

mizah anlayışı veya ironik bir yaklaşım tüm 
buzları eritebilir. Üzerinizdeki “her şeyi kontrol 
etme” yükünü bir kenara bırakacaksınız. Bugün 

sizin için başarı, kaç saat çalıştığınızla değil, 
neyi yapmamaya karar verdiğinizle ölçülüyor.

Sabit fikirli kalmak yerine bugün “dene-
yimlemeyi” ön plana alıyor ve alışık olma-

dığınız bir yöntemin sağladığı konforu 
keşfediyorsunuz. Maddi bir meselede sergi-
lediğiniz rasyonel ve kararlı tutum, çevre-

nizdeki kararsızlık bulutlarını bir anda dağı-
tacak kadar etkili olacak.

Yaratıcılığınızı kendi kişisel alanınızı moder-
nize etmek veya bir yeteneğinizi ileri seviyeye 
taşımak için kullanıyorsunuz. Parlamak için 
kalabalık bir sahneye ihtiyacınız olmadığını, 

ortaya koyduğunuz işin kalitesinin zaten kendi 
ışığını yarattığını fark edeceksiniz. Özgünlüğü-

nüz, sergilediğiniz net duruşun içinde saklı.

Derinlerde saklı kalan bir bilgiyi veya stra-
tejik bir veriyi gün yüzüne çıkarmak için 

harika bir konsantrasyona ve enerjiye 
sahipsiniz. Bugün sessizliğiniz bir zayıflık 
değil, aksine en etkili gözlem ve planlama 
aracınız olarak size rakipleriniz karşısında 

büyük güç katıyor.

Bugünün enerjisi, sizi alışılagelmiş iletişim 
kanallarının dışına itebilir. Sadece kendi doğ-
runuzun peşinden gitmek size devasa bir ente-
lektüel alan açacak. Akşam saatlerinde, zihni-
nizdeki bir karmaşayı sanki bir yapbozun son 
parçasını koyar gibi, tek bir rasyonel farkında-

lıkla çözüme ulaştırabilirsiniz.

İletişim trafiğinizi bugün bilinçli bir şekilde 
yavaşlatıp “nitelik” üzerine odaklanıyorsunuz. 
Zihninizdeki dağınık bilgi parçalarını anlamlı 

bir bütün haline getirmek için okumalar yapmak 
veya derin bir araştırma içine girmek size büyük 
bir keyif verecek. Karmaşık görünen bir projeyi 
saniyeler içinde basit bir şemaya dökebilirsiniz.

Dağınık kalan tüm detayları kusursuz bir 
düzenle taçlandırıyorsunuz. Arka planda odak-

lanmanızı sağlayan dingin bir piyano tınısı 
eşliğinde, zihninizdeki “yapılacaklar” listesi-

ni büyük bir titizlikle tamamlıyorsunuz. Bu sis-
temli yaklaşım, akşam saatlerinde size muaz-
zam bir zihinsel özgürlük ve huzur tanıyacak.

Uzaklardaki hedeflere bakarken, aslında aya-
ğınızın altındaki zemini ne kadar sağlamlaştır-
dığınızı fark ettiğiniz oldukça verimli bir gün-
desiniz. Vizyonunuzu gerçekçi bir takvimle 
desteklemeniz, hayallerinizi havada kalmak-
tan kurtarıp onları bugün somut bir başarıya 

dönüştürecektir.

Hayal gücünüzü bugün bir mimar titizliğiyle 
somutlaştırma fırsatı yakalıyorsunuz. Zihniniz-
deki zengin kurguları bir plana, bir desene veya 

uygulanabilir bir taslağa dönüştürmek size büyük 
bir hakimiyet hissi verecektir. Sezgilerinizi ras-
yonel bir süzgeçten geçirerek, günün en akıllıca 

hamlesini sessizce gerçekleştiriyorsunuz.

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

Günün 
önerileri

Bugünün ana stratejisi, hiç-
bir verimlilik baskısı hissetme-
den sadece anın getirdiği sükune-
te teslim olmak olmalı. Bu bilinçli 
yavaşlama, geçen günlerin tüm yor-
gunluğunu üzerinizden atmanı-
zı sağlayarak yarın sabah ihtiyaç 
duyacağınız berrak bakış açısını 
size geri kazandıracaktır.

Eğer zihninizin hala çözülme-
si gereken meselelere kaydığını 
fark ederseniz, dikkatinizi hemen 
dijital dünyadan uzaklaştırıp sev-
diğiniz bir meşguliyete, doğaya 
veya huzurlu bir sohbete yöneltin. 
Rutinlerin dışına çıkmak, kendinizi 
akışa bırakmak ve “bir şeyler yetiş-
tirmek” zorunda kalmadan sade-
ce var olmak, ruhsal bataryanızın 
en sağlıklı şekilde dolmasını sağlar. 
Bugünün sessizliği, yarın başlaya-
cak yeni mücadeleler için kuşana-
cağınız en güçlü zırhtır.

Kendinizi hiçbir şeyi ana-
liz etmek zorunda hissetmediği-
niz akşam saatleri, iç huzurunu-
zun en çok güçlendiği anlardır. 
Yarın sabahın getireceği yeni heye-
canlara ve fırsatlara, üzerinde hiç-
bir geçmiş yükü taşımayan, taze bir 
zihinle uyanmak için bu gece ken-
dinizi derin bir sükunetle ödüllen-
dirin. Unutmayın, en büyük başa-
rılar, dinlenmeyi de en az çalışmak 
kadar ciddiye alanların olur.

VAN’IN Erciş ilçesin-
de “Sağlık İçin Hareket Et 
Günü” kapsamında düzen-
lenen yürüyüşe katılan 300 
kişi Türk Kızılaya kan bağı-
şı yaptı. Toplumda sağlıklı 
yaşam bilincinin artırılması 
ve fiziksel aktivitenin öne-
mine dikkati çekmek ama-
cıyla İlçe Sağlık Müdürlüğü 
ve Türk Kızılay Şubesince 
Erciş Kaymakamlığı koordi-
nesinde düzenlenen yürüyüş 
ilgi gördü. Yürüyüşün ardın-
dan Türk Kızılay Kan Bağış 
Tırı’na giden 300 gönül-
lü, kan bağışında bulun-
du. Kaymakam Murat Kara-
loğlu, ilçedeki bazı paydaş 
kurumların ve Kızılay gönül-

lülerinin desteğiyle yürüyüş 
düzenlediklerini söyledi.

YÜRÜYÜŞ TAVSİYESİ
İlçe Sağlık Müdürü Dr. 

Zeliha Betül ise “Kızılay ile 
güzel bir etkinlik düzenledik. 
Yürüyüş sonunda hep birlik-
te kan veriyoruz. Kan vermeye 
uygun tüm kişilere sesleniyo-
rum: Kan verelim, kana ihti-
yacı olan insanlara can olalım. 
Düzenli yürüyüş ve fiziksel 
aktivite hem beden hem de 
ruh sağlığımız açısından bizi 
en kolay ve en etkili şekil-
de koruyan yöntemlerdir. Her 
gün en az bir saat yürüyüş, 
fiziksel aktivite yapmaya dik-
kat etmemiz gerekir.” dedi. AA

Size de bir gün
kan gerekebilir

Ambulanslar vakalara yetişmek için saniyeleri bile hesaplıyor. Araçlarda görev alan sağlıkçılar 
hasta ve sürüş güvenliği eğitimleriyle olası kaza ve can kayıplarını azaltmayı hedefliyor

Hasta ve Hasta ve 
yaralı içinyaralı için
zamana zamana 
karşı yarışkarşı yarış

AĞRILARININ SEBEBI 8 KILOLUK  AĞRILARININ SEBEBI 8 KILOLUK  
TÜMÖRMÜŞTÜMÖRMÜŞ



MUĞLA merkezli 5 ilde “Dalton-
lar” suç örgütüne yönelik düzenle-
nen operasyonda gözaltına alınan 
12 şüpheliden 10’u tutuklandı, 2’si 
adli kontrol şartıyla serbest bırakıl-
dı. Seydikemer Cumhuriyet Başsav-
cılığınca yürütülen soruşturma kap-
samında 12 şüpheli, jandarmadaki 
işlemlerinin ardından geniş güvenlik 
önlemleri altında adliyeye sevk edil-
di. Şüphelilerden 10’u çıkardıkla-
rı hakimlikçe tutuklandı, 2’si ise adli 
kontrol şartıyla serbest bırakıldı.

İSTANBUL, ANKARA…
Seydikemer Cumhuriyet Başsav-

cılığının talimatıyla İl Jandarma 
Komutanlığı Kaçakçılık ve Organi-
ze Suçlarla Mücadele Şubesi ekip-
lerince 12 Mayıs’ta “Daltonlar” 
suç örgütüne yönelik operasyon 
düzenlenmişti. Ekiplerce “suç işle-
mek amacıyla silahlı örgüt kurma”, 
“nitelikli yağma”, “silahla mala 

zarar verme”, “kasten öldürmeye 
teşebbüs” ve “tehdit” suçları kap-
samında Muğla merkezli İstanbul, 

Ankara, Antalya ve Şanlıurfa’da 
düzenlenen eş zamanlı operasyon-
da 12 zanlı gözaltına alınmış, zan-

lıların ev ve iş yerlerinde yapılan 
aramada suç unsurları ele geçiril-
mişti. AA
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BALIKESİR’İN Altıeylül ilçesinde 
çıkan silahlı kavgada 1 kişi öldü, 3 kişi 
yaralandı. İlçeye bağlı kırsal Aslıhan 
Mahallesi’nde evinin bahçesinde otu-
ran N.A. ile arkadaşları arasında henüz 
belirlenemeyen nedenle tartışma çıktı. 
Tartışmanın büyümesi üzerine N.A. 
yanındaki tabancayla ateş etmeye baş-
ladı. Şüpheli N.A, silahla 4 kişiyi yara-
ladı. İhbar üzerine bölgeye sağlık ve 
jandarma ekipleri sevk edildi. Yaralı-
lar, olay yerine gelen sağlık ekiplerince 
yapılan müdahalenin ardından Balıke-
sir Atatürk Şehir Hastanesine kaldırıl-
dı. Yaralılardan İ.B, müdahaleye rağ-
men hayatını kaybetti. Olayın ardından 
kaçan zanlı N.A, jandarma ekiplerin-
ce mahallenin kırsalında bulunan bir 
depoda yakalandı. Şüphelinin jandar-
madaki işlemleri sürüyor. AA

BURSA’NIN İnegöl ilçesinde polis 
ve jandarma ekiplerince trafik 
denetimlerinde sürücülere çeşit-
li ihlaller gerekçesiyle toplam 500 
bin lira ceza uygulandı. İnegöl İlçe 
Emniyet Müdürlüğü Trafik Büro 
Amirliği ekipleri ile İlçe Jandar-
ma Komutanlığına bağlı trafik ekip-
lerince ilçe genelinde eş zamanlı 
trafik uygulaması yapıldı. Uygu-
lamada, çok sayıda araç durduru-
larak sürücülerin belgeleri kon-
trol edildi. Uygulama sırasında 
“dur” ihtarına uymayarak kaçan bir 
araç, polis ekiplerinin kovalamaca-
sı sonucu yakalandı. Sürücü hak-
kında işlem yapılırken sürücü bel-
gesine 60 gün süreyle el konuldu, 
araç ise 60 gün trafikten men edil-
di. Ayrıca, alkollü araç kullandı-
ğı belirlenen 2 sürücünün de sürü-
cü belgesine el konuldu. Emniyet 
ve jandarma ekiplerinin ortak ger-
çekleştirdiği uygulamalarda toplam 
500 bin lira cezai işlem uygulandı-
ğı öğrenildi. AA

DÜZCE’DE düzenlenen operasyonda, 
hafif ticari aracın iç döşemelerinin 
içine gizlenmiş 4 bin 273 uyuşturu-
cu hap bulundu. Düzce Cumhuriyet 
Başsavcılığından yapılan açıklama-
ya göre, İl Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince, narkotik suçlarla mücadele 
kapsamında çalışma yürütüldü. Bu 
kapsamda teknik ve fiziki takibe alı-
nan şüpheli S.A’nın aracında yapı-
lan aramada, iç döşemelerin içine 
gizlenmiş 4 bin 273 uyuşturucu hap 
ele geçirildi. Aziziye Mahallesi’nde-
ki ikametinde de ruhsatsız taban-
ca, çok sayıda mermi ve uyuşturucu 
kullanma aparatı bulunan şüphe-
li, gözaltına alındı. Öte yandan, ope-
rasyon anı, polis ekiplerince görün-
tülendi. Polis kamerası kayıtlarında, 
aracın iç döşemelerini söken ekiple-
rin, uyuşturucu hapları bulması yer 
alıyor. AA

ADANA’NIN merkez Seyhan ilçe-
sinde tartıştığı kuzenini bıçaklayarak 
öldüren şüpheli tutuklandı. İl Emni-
yet Müdürlüğü Asayiş Şubesi Cinayet 
Büro Amirliği ekipleri, 13 Mayıs’ta Onur 
Mahallesi’nde alacak verecek meselesi 
yüzünden tartıştığı Suriye uyruklu kuze-
ni Ehmed Zerzur’u (21) bıçakladıktan 
sonra kaçan Hasan Zerzur’u (32) yakala-
mak için çalışmalarını sürdürdü. Bölge-
deki güvenlik kameraları ile Plaka Tanı-
ma Sistemi kayıtlarını inceleyen ekipler, 
zanlının Hatay’ın Reyhanlı ilçesinde 
olduğunu tespit etti. Suriye’ye kaçmak 
için hazırlık yaptığı belirlenen şüphe-
li, polis ekiplerince yakalanarak Adana 
Emniyet Müdürlüğüne götürüldü. Emni-
yetteki işlemlerinin ardından adliye-
ye sevk edilen zanlı, çıkarıldığı nöbetçi 
sulh ceza hakimliğince tutuklandı. AA

Arkadaşlar arasındaArkadaşlar arasında
kavga cinayetle bittikavga cinayetle bitti

Denetimden kaçanDenetimden kaçan
şoförle kovalamacaşoförle kovalamaca

Zulada 4 binZulada 4 bin
hap bulunduhap bulundu

Kuzenini para uğrunaKuzenini para uğruna
bıçaklayarak öldürdübıçaklayarak öldürdü

MUĞLA merkezli 3 ilde düzen-
lenen dolandırıcılık operasyo-
nunda gözaltına alınan 12 şüp-
heliden 7’si tutuklandı. Bodrum 
Cumhuriyet Başsavcılığı koor-
dinesinde yürütülen soruşturma 
kapsamında, İl Jandarma Komu-
tanlığı ekiplerince, “suç işlemek 
amacıyla örgüt kurma”, “nite-
likli dolandırıcılık” ve “tehdit” 
suçlarına yönelik Muğla mer-
kezli, Adana ve Şanlıurfa’da eş 
zamanlı operasyon düzenlendi.

Elebaşılığını H.İ.S’nin yaptığı 
belirlenen suç örgütünün, mağ-
durları “kamu arazisi tapulama” 
ve “evlilik ve iş ortaklığı” gibi 
vaatlerle dolandırdığı belirlen-
di. Kendilerini belediye encü-
meni ve kamu görevlisi olarak 
tanıtan şüphelilerin, para temin 
etmek amacıyla mağdurları tele-
fonla ve yüz yüze tehdit ettikle-
ri belirlendi.

HİLELİ DEVİR
Soruşturmada şüphelilerin, 

hileli yöntemlerle mağdurlara 
ait Bodrum ve İzmir’deki gay-
rimenkulleri, ziynet eşyalarını 
ve banka hesaplarındaki parala-
rı üzerlerine geçirerek, toplam-
da 105 milyon 700 bin liralık 
haksız kazanç sağladıkları tespit 
edildi. Operasyonda gözaltına 
alınan 12 şüpheliden, araların-
da elebaşı H.İ.S’nin de bulun-
duğu R.T, L.S, Ş.Ö, M.G, H.İ. ve 
K.Ö. sevk edildiği Bodrum Adli-
yesi’nde çıkarıldıkları hakim-
likçe tutuklandı. Zanlılardan 
M.Y, V.O. ve S.B.Ç. ise adli kon-
trol şartıyla, M.S. ise ifadesinin 
ardından serbest bırakıldı. Hak-
kında yakalama kararı bulunan 
firari şüpheli M.E’nin yakalan-
ması için çalışmaların sürdüğü, 
mağdurlara yönelik tehdit suç-

larını işlediği belirlenen B.K’nin 
ise başka bir suçtan Kırklareli 
cezaevinde tutuklu bulunduğu 
öğrenildi. AA

‘DALTONLAR’ ÇETESİNİN‘DALTONLAR’ ÇETESİNİN
10 ÜYESİ TUTUKLANDI10 ÜYESİ TUTUKLANDI

Çiftçilerden haraçÇiftçilerden haraç
alanlar cezaevinealanlar cezaevine
MERSİN’DE suç örgütü-
ne yönelik operasyonda 
gözaltına alınan 6 şüpheli-
den 5’i tutuklandı. Bozyazı 
İlçe Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, Bozyazı ve Ana-
mur ilçesindeki çiftçiler-
den baskı, cebir ve şiddetle 
para ve değerli eşya tale-
binde bulunan suç örgütü-
ne yönelik çalışma başlattı. 
Çalışma kapsamında belir-
lenen adreslere düzenle-
nen operasyonda Hasan Y, 
Emrah Berkan B, Aslan Y, 
Hayrullah Y, Osman S. ve 
Mehmet G. gözaltına alın-

dı. Şüphelilerin adreslerin-
de yapılan aramada 2 av 
tüfeği, av tüfeği şarjörü, 14 
av tüfeği fişeği ve 10 kök 
Hint keneviri, 2 gram kene-
vir tohumu, 7 cep telefonu 
ve 5 bin 400 boş makaron 
ele geçirildi. Jandarmadaki 
işlemlerinin ardından adli-
yeye sevk edilen zanlılar-
dan, Hasan Y, Emrah Ber-
kan B, Hayrullah Y, Osman 
S. ve Mehmet G. çıkarıldığı 
nöbetçi hakimlikçe tutuk-
landı, Aslan Y. ise adli 
kontrolle serbest 
bırakıldı. AA Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de   (Basın: 2471173)
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İSTANBUL Büyükşehir 
Belediyesi’nin (İBB) yaz-
lık sebze üretimi yapan 
çiftçilere yönelik fide des-
teği programı bu yıl da 
devam ediyor. Domates, 
biber, patlıcan, salatalık, 
kabak ve karpuz fidelerin-
den oluşan destekle üreticilerin 
maliyet yükünü hafifletiyor.

Bu kapsamda İBB tarafından 
Çatalca Subaşı Köyü Mahalle-
si’nde düzenlenen fide dağıtım 
programına İBB Başkan Veki-
li Nuri Aslan, Çatalca Beledi-
ye Başkanı Erhan Güzel, Çatalca 
Ziraat Odası Başkanı Seyit Çetin, 
protokol üyeleri ve çok sayıda 
çiftçi katıldı.

ÜRETİM VARSA GÜÇLÜ 
BİR TÜRKİYE VARDIR

Programda konuşan Çatalca 
Belediye Başkanı Erhan Güzel, 
Dünya Çiftçiler Günü’nü kutla-
yarak üretimin stratejik önemi-
ne dikkat çekti. Güzel, “Üretim 
varsa gelecek vardır, bereket var-
dır, güçlü bir Türkiye vardır” 
sözleriyle tarımsal faaliyetlerin 
hem ekonomik hem de toplum-
sal açıdan taşıdığı öneme vurgu 
yaptı. Kırsal kalkınmada üreti-
cinin desteklenmesinin belirle-

yici bir unsur olduğunu belirten 
Güzel, belediye olarak çiftçilerin 
yanında olmaya devam edecek-
lerini ifade etti.

TÜM DESTEKLERİMİZİ HİBE 
OLARAK VERİYORUZ

İBB Başkan Vekili Nuri Aslan 
ise tarımsal destek programları-
nın kapsamına ilişkin bilgi verdi. 
Aslan, ayçiçeği, mısır, buğday, 
arpa ve yulaf tohumlarının yanı 
sıra yazlık ve kışlık sebze fidele-
rinin üreticilere ücretsiz ulaştırıl-
dığını söyledi. Mazot desteğinin 
doğrudan traktör depolarına akta-
rıldığını, gübre, malç naylonu ve 
damla sulama hortumu gibi gir-
dilerle maliyetlerin düşürüldü-

ğünü belirten Aslan, hayvancılık 
ve arıcılıkla uğraşan üreticilere 
de yem desteği sağlandığını kay-
detti. Aslan, tüm bu desteklerin 

hibe olarak verildiğini ve İstan-
bul genelinde yerel üretimi güç-
lendirmeye yönelik çalışmaların 
süreceğini ifade etti.

ENGELLİLER 
Haftası kapsa-
mında düzen-
lenen temsili 
askerlik prog-

ramında özel bireyler 
bir günlüğüne askerlik 
heyecanı yaşadı. Sabah 
saatlerinde belediye 
ekipleri tarafından evlerinden 
alınan özel bireyler, belediye 
binasında ağırlandı. Katılımcıla-
ra asker çantaları teslim edilir-
ken aileler de bu anlamlı güne 
eşlik etti.

KONVOYLA HASDAL 
KIŞLASI’NA UĞURLANDILAR

Özel bireyler daha sonra Mus-
tafa Candaroğlu ile bir araya 
geldi. Samimi görüntülerin oluş-
tuğu buluşmanın ardından özel 
bireyler araç konvoyu eşliğin-
de Hasdal Kışlası’na uğurlan-
dı. Kışlada askerlik atmosferini 
deneyimleyen katılımcılar, eği-
tim alanlarını gezdi, askerler-
le birlikte marşlar söyledi. Prog-
ram boyunca hem özel bireyler 
hem de aileleri duygu dolu anlar 
yaşadı.

EĞİTİMDEN İSTİHDAMA 
PROJELERİMİZ DEVAM EDİYOR

Engelliler Haftası etkinlikleri 
kapsamında düzenlenen yemek 
programında da özel bireyler ve 
aileleri bir araya geldi. Yoğun 
katılımın olduğu programda 
dayanışma ve sosyal birliktelik 
vurgusu yapıldı.

Programda konuşan Baş-
kan Mustafa Candaroğlu, engel-
li bireylerin hayatın her alanında 
aktif şekilde yer alabilmesi için 

çalışmaların sürdüğünü belirtti. 
Candaroğlu, Arnavutköy’de her 
bireyin sosyal hayatta, eğitimde 
ve istihdamda güçlü şekilde yer 
alabilmesi adına projeler üretme-
ye devam ettiklerini ifade etti.

EVLATLARIMIZIN 
GURURUNU YAŞADIK

Aileler, düzenlenen temsili 
askerlik için son derece anlam-
lı ve duygusal bir deneyim oldu-

ğunu belirterek, çocuklarının bir 
günlüğüne de olsa asker olma 
heyecanını yaşamasından büyük 
mutluluk duyduklarını ifade etti. 
Evlatlarının üniforma giyerek 
askerlik atmosferini deneyim-
lemesinin kendilerini gururlan-
dırdığını söyleyen aileler, Baş-
kan Mustafa Candaroğlu’na ve 
organizasyonda emeği geçenle-
re teşekkür ederek, bu tür etkin-
liklerin özel bireylerin sosyal 

hayata katılımı açısından 
çok kıymetli olduğunu vur-
guladı. Yemek programında 
aynı sofrayı paylaşmanın da 
ayrı bir mutluluk olduğunu 
dile getiren aileler, “Birlik-
te olmak, aynı masada buluş-
mak ve bu güzel atmosferi 
yaşamak bizler için unutul-
maz bir anı oldu” sözleriyle 
duygularını paylaştı.

AYEM İLE HAYATA DAHA 
GÜÇLÜ KATILIM

Arnavutköy Belediyesi 
yetkilileri, engelli bireylerin sos-
yal yaşamda daha aktif rol alabil-
mesi için çalışmaların yıl boyun-
ca sürdüğünü belirtti. Belediye 
bünyesinde faaliyet gösteren 
AYEM aracılığıyla bireysel 
danışmanlık, evde bakım ve ula-
şım desteği sağlanırken; sosyal 
etkinliklerle özel bireylerin top-
lumsal yaşama katılımının des-
teklendiği ifade edildi.
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ÖZEL BİREYLERİN ASKERLİK HEYECANI

SARIYER Belediyesi ile Keller 
Williams Karma Platin iş bir-
liğinde Ferahevler SAGEM’de 
düzenlenen RED Day etkinliği, 
çocuklara hem eğlenceli hem de 
öğretici bir gün yaşattı.

Sosyal sorumluluk projesi kapsamında 
düzenlenen etkinlikte çocuklar; el baskısı, 
boncuk, boyama, kedi evi yapımı gibi atöl-
yelerin yanı sıra sokak oyunları, dev jenga 
ve dans etkinliklerine katıldı. Organizas-
yon kapsamında şubenin bazı alanlarında 
yenileme çalışmaları da yapıldı. Parkeler 
yenilenirken, bahçe düzenlemeleri gerçek-
leştirildi, çardak alanı onarıldı ve çocuklar 
için yeni oyun alanları oluşturuldu.

İŞ BİRLİĞİYLE GÜÇLENEN SOSYAL PROJELER
Sarıyer Belediye Başkan Yardımcı-

sı Sergül Doğan, konuşmasında iş birli-
ğinin önemine vurgu yaparak, “Sarıyer 
Belediyesi olarak çocuklarımızın gelişi-
mini destekleyen her projeyi çok kıymet-
li buluyoruz. Keller Williams Karma Pla-
tin ile yürüttüğümüz bu ortaklık sayesinde 
SAGEM şubemizde hem fiziksel iyileş-
tirmeler yaptık hem de çocuklarımız için 
unutulmaz bir gün oluşturduk. Bu tür iş 
birliklerinin artarak devam etmesini dili-
yoruz. Katkı sunan herkese teşekkür edi-
yorum” ifadelerini kullandı.

KÜRESEL BİR DAYANIŞMA HAREKETİ
Keller Williams Kültür Komitesi Baş-

kanı Lerna Kapriyelyan ise RED Day’in 
küresel bir dayanışma hareketi olduğunu 
belirterek, “RED Day bizim için sadece bir 
etkinlik değil, topluma geri verme kültü-
rünün bir yansıması. Her yıl mayıs ayının 
ikinci perşembesi tüm ekip arkadaşları-
mız işlerini bırakarak yaşadıkları bölge-
lerde çocuklar, doğa ya da hayvanlar için 
fayda üretecek projelere odaklanıyor. Bu 
yıl Sarıyer’de yaklaşık 300 çocukla bir ara-
dayız. Burada hem alanı yeniledik hem 
de çocuklarla birlikte atölyeler, oyunlar 
ve etkinlikler gerçekleştirdik. Hep birlikte 
çok güzel bir gün yaşadık” dedi.

SENAY 
GÜNCAVAR

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

ÇATALCA’DA TOPRAĞA UMUT, ÇİFTÇİYE DESTEKÇATALCA’DA TOPRAĞA UMUT, ÇİFTÇİYE DESTEK

BİLUN 
GÜREL

10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında Arnavutköy Belediyesi tarafından düzenlenen prog-10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında Arnavutköy Belediyesi tarafından düzenlenen prog-
ramlarda özel bireyler ve aileleri unutulmaz anlar yaşadı. Temsili askerlik programı ve yemek ramlarda özel bireyler ve aileleri unutulmaz anlar yaşadı. Temsili askerlik programı ve yemek 
organizasyonuyla gerçekleştirilen etkinliklerde birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları verildiorganizasyonuyla gerçekleştirilen etkinliklerde birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları verildi

ARNAVUTKÖY’DE ENGELSİZ ARNAVUTKÖY’DE ENGELSİZ 
YÜREKLER BİR ARAYA GELDİYÜREKLER BİR ARAYA GELDİ

ÇOCUKLARA ÇOCUKLARA 
UNUTULMAZ UNUTULMAZ 
ETKİNLİKETKİNLİK

SARIYER’DE RED DAY COŞKUSU:
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‘Bütçe performansımız ‘Bütçe performansımız 
hedeflerle uyumlu’hedeflerle uyumlu’

TMO’dan bereketli TMO’dan bereketli 
sezon beklentisisezon beklentisi

HAZINE ve Maliye Baka-
nı Mehmet Şimşek, bütçe 
performansının hedeflerle 
uyumlu seyrettiğini belir-
terek, “Faiz dışı bütçe den-
gesi, bütün zorlu koşulla-
ra rağmen ilk 4 ayda yıllık 
536 milyar lira iyileşti.” 
ifadesini kullandı.

“Bütçe performansımız, 
hedeflerle uyumlu seyre-
diyor. Faiz dışı bütçe den-
gesi, bütün zorlu koşulla-
ra rağmen ilk 4 ayda yıllık 
536 milyar lira iyileşti.” 
değerlendirmesinde bulu-
nan Şimşek, bu sayede 
geçen yıl ocak-nisan döne-
minde yüzde 142 olan iç 
borç çevirme oranının, bu 
yıl yüzde 82 olarak gerçek-

leştiğine işaret etti.
Şimşek, vergide adale-

ti güçlendiren, kayıt dışı-
lıkla mücadeleyi artıran 
ve kamu harcamalarında 
etkinliği önceleyen politi-
kalarla güçlü bir mali alan 
oluşturduklarını vurgu-
layarak, şunları kaydet-
ti: “Ekonomimizin şoklara 
karşı dayanıklılığını artı-
ran bu mali alan sayesin-
de, küresel enerji fiyatla-
rının etkilerini sınırlamak 
amacıyla gerekli tedbir-
leri aldık. Uyguladığımız 
programın önemli çıpala-
rından olan mali disipli-
ni güçlendirmeye yönelik 
politikalarımıza kararlılık-
la devam edeceğiz.” AA

TÜRKIYE Cumhuri-
yet Merkez Bankası 
(TCMB) Başkanı Fatih 
Karahan, “Para Politi-

kası ve Makroekonomik Görü-
nüm” toplantıları kapsamın-
da Konya’da iş dünyası ve sivil 
toplum kuruluşlarının temsilci-
leriyle bir araya geldi.

Toplantıda yaptığı sunumda, 
2013 yılından bu yana farklı 
sektör ve ölçeklerden firmalar-
la yüz yüze görüşmeler yaptık-
larını belirten Karahan, Konya 
ve bölge illerinde 2026 yılın-
da 200, son 5 yılda ise toplam 2 
bin 723 firma görüşmesi yaptık-
larını ifade etti.

Karahan, elde edilen nite-
likli ve zamanlı bilgileri karar 
alma süreçlerinde kullandık-
larını belirterek “Konjonktürel 
gelişmelerin yanı sıra yapısal 
sorunlar hakkında bilgi edini-
yoruz. İletilen beklenti ve öne-
rileri ilgili kamu kurumlarıyla 
paylaşıyoruz. Reel sektör tem-
silcileriyle çift yönlü bir ileti-
şim kuruyoruz.” dedi.

DEZENFLASYON SÜRECİ 
GÜÇLENECEK

TCMB rezervlerinde 100 mil-
yar doların üzerinde artış sağ-
landığını kaydeden Karahan, 
143 milyar dolara ulaşmış olan 
Kur Korumalı Mevduat (KKM) 
bakiyesinin ise sıfıra yaklaştığı-
nı belirtti.

Fiyat istikrarının sürdürüle-
bilir büyüme açısından temel 
öncelik olduğunu vurgulayan 
Karahan, “Fiyat istikrarının 

sağlanması amacı doğrultusun-
da aldığımız mesafeyi önemsi-
yoruz.” ifadesini kullandı.

Kısa vadeli enflasyon görü-
nümünde jeopolitik risklerin 
arttığına dikkati çeken Kara-
han, buna karşın temel mal ve 
hizmetlerde ılımlı seyrin sür-
düğünü belirtti.

Karahan, enflasyonun orta 
vadede uygulanacak politika 
duruşuyla şekilleneceğini ifade 
ederek sıkı para politikası yak-
laşımının devam edeceğini dile 
getirdi.

Karahan, “Fiyat istikrarı sağ-
lanana kadar sürdürülecek sıkı 
para politikası duruşu talep, 
kur ve beklenti kanalları üze-
rinden dezenflasyon sürecini 
güçlendirecektir.” dedi. AA

EKONOMININ 
OLMAZSA OLMAZI
FIYAT ISTIKRARI
Fiyat istikrarının sürdürülebilir büyüme açısından temel öncelik olduğunu belirten Karahan, Fiyat istikrarının sürdürülebilir büyüme açısından temel öncelik olduğunu belirten Karahan, 
“Fiyat istikrarının sağlanması amacı doğrultusunda aldığımız mesafeyi önemsiyoruz” dedi.“Fiyat istikrarının sağlanması amacı doğrultusunda aldığımız mesafeyi önemsiyoruz” dedi. EMLAK Katılım, 2026’nın 

ilk çeyreğinde net karını 
geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 10 artırarak 5,8 
milyar liraya yükseltti.

Buna göre, geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 
91 artışla Türkiye ekono-
misine 314 milyar lira kay-
nak sağlayan Emlak Katı-
lım, aynı dönemde net 
karını yüzde 10 artırarak 
5,8 milyar liraya çıkardı. 
Aktif büyüklüğünü yüzde 
75 artışla 431 milyar lira-
ya ulaştıran banka, toplanan 
fonlarını da yüzde 89 artışla 
331 milyar liraya yükseltti.

Emlak Katılım’ın kullan-
dırılan fon büyümesi ilk 
çeyrekte yüzde 103 seviye-
sinde gerçekleşirken, ser-
maye yeterliliği oranı yüzde 
18,89 oldu. Sermaye yapı-
sı ve etkin risk yönetimiy-

le desteklenen operasyonel 
faaliyetler sonucunda banka, 
öz kaynak karlılığını yüzde 
66 seviyesinde tamamladı.

SEKTÖRÜN PAZAR 
LİDERLERİ ARASINDA
Emlak Katılım’ın 

2026’nın ilk çeyreğinde yurt 
içinde ihraç etmiş olduğu 
kira sertifikası ihraç hacmi, 
bir önceki yılın ilk çeyreğine 
oranla yaklaşık yüzde 127 
artışla 10,5 milyar lira ola-
rak gerçekleşti. Banka, aracı-
lığını üstlendiği şirket suku-
ku ihraçlarında bu yılın ilk 
çeyreğinde 6,3 milyar lira 
sukuk ihracı gerçekleştirdi. 
Emlak Katılım, dolaşımda-
ki 11,1 milyar lira tutarında-
ki sukuk bakiyesi ile yüzde 
17’lik pazar payına ulaştı ve 
sektörün pazar liderleri ara-
sında yer aldı. AA

TÜRKIYE’NIN yat üretimin-
de iddialı İtalya ve Hollan-
da gibi ülkeler arasında yer 
almasında önemli role sahip 
Antalya Serbest Bölge’de bu 
yıl 4 ayda 12 teknenin ima-
latı tamamlandı.

Almanya, Hollanda, ABD, 
İtalya ve İsviçre başta olmak 
üzere 22’si yabancı sermaye-
li 79 firmadan 44’ünün yat 
sektöründe faaliyet gösterdi-
ği Antalya Serbest Bölge’de-
ki rıhtımda, lüks yat hare-
ketliliği yaşanıyor.

ÜRETİLEN YATLARIN 
SAYISI ARTTI

İtalya’dan İngiltere’ye, 
ABD’den Rusya’ya ve Bir-
leşik Arap Emirlikleri’ne 
kadar dünyanın birçok 
yerinden lüks yat sipari-
şi alan bölgede, boyutları-
na göre 20 metrelikten 90 
metreliğe kadar yat imalatı, 
bakım ve onarımı gerçekleş-

tirilebiliyor.
Rıhtımda 2021’den bu 

yana yapılan yeni yatırım-
lar, bölgeyi daha da hareket-
lendirdi. 560 ton kaldırma 
kapasiteli travellift (teknele-
ri suda kaldırma vinci) ve 2 
bin ton kaldırma kapasiteli 
shiplift (gemi asansörü) yatı-
rımlarıyla bölgede 90 metre 
uzunluğuna kadar yat ima-
latının yapılabiliyor olma-
sı her geçen yıl bölgede üre-
tilen yatların sayısını artırdı.

İLK 4 AYDA 12 YAT 
SAHİBİNE TESLİM EDİLDİ

Antalya Serbest Bölge 
Kurucu ve İşleticisi AŞ 
Genel Müdürü Zeki Gürses, 
bölgenin ticaret hacminin 
geçen yıl en yüksek raka-
ma ulaştığını, bu yılda yılın 
ilk 4 ayında geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 3’lük 
artış gerçekleştiğini söyle-
di. AA

ABD Merkez Bankası (Fed), 
Jerome Powell’ın, Kevin 
Warsh göreve başlayana 
kadar geçici başkan olarak 
görev yapacağını açıkladı.

Warsh’un yemin ederek 
göreve başlamasının beklen-
diği kaydedilen açıklamada, 
Fed Yönetim Kurulunun, 
Warsh yeni başkan olarak 
yemin edene kadar Powell’ı 
geçici başkan olarak atadı-
ğı bildirildi. Açıklamada, 
görevdeki başkanın geçici 

olarak bu göreve getirilme-
sine ilişkin uygulamanın, 
başkanlar arasındaki benzer 
geçiş dönemlerinde geçmiş-
te de izlenen uygulamalarla 
uyumlu olduğu ifade edildi.

ABD Başkanı Donald 
Trump, 30 Ocak’ta eski Fed 
Yönetim Kurulu Üyesi War-
sh’u Fed Başkanlığı için 
aday gösterdiğini açıkla-
mıştı. ABD Senatosu, 13 
Mayıs’ta Warsh’un Fed Baş-
kanlığını onaylamıştı. AA

TARIM ve Orman 
Bakanı İbrahim 
Yumaklı, tarımsal 
destekleme ödeme-
si olarak çiftçilerin 
hesaplarına 3 mil-
yar 755 milyon 780 
bin lira aktarıldığı-
nı açıkladı.

Tarım ve Orman 
Bakanı İbrahim 
Yumaklı, NSosyal 
hesabından yap-
tığı paylaşımda, 

“Üreticimizi destekliyor, üretimi artır-
mak için var gücümüzle çalışıyoruz. 
3 milyar 755 milyon lira tarımsal des-
tek ödemesini çiftçilerimizin hesapla-
rına aktarıyoruz. Hayırlı ve bereketli 
olsun.” ifadelerini kullandı.

Paylaşımda yer alan görsele göre, 
büyükbaş hayvancılık destekleme-
si (buzağı) 2 milyar 895 milyon 868 
bin 200 lira, katı organik organomine-
ral gübre desteği 330 milyon 131 bin 
500 lira, küçük ölçekli balıkçılık des-
teği 144 milyon 790 bin 400 lira, plan-
lı üretim desteği 130 milyon 977 bin 
800 lira, büyükbaş hayvancılık des-
teklemesi (malak) 121 milyon 444 bin 
120 lira, bitkisel üretim temel deste-
ği 82 milyon 948 bin 15 lira, kırsal 
kalkınma yatırım desteği 49 milyon 
619 bin 965 lira olmak üzere toplam 3 
milyar 755 milyon 780 bin lira ödeme 
yapılacak. AA

Emlak Katılım’ın net karı Emlak Katılım’ın net karı 
5,8 milyar liraya ulaştı5,8 milyar liraya ulaştı

Antalya Serbest Bölge’de Antalya Serbest Bölge’de 
4 ayda 12 teknenin 4 ayda 12 teknenin 

üretimi tamamlandıüretimi tamamlandı

Fed, Jerome Powell’ı Fed, Jerome Powell’ı 
geçici başkan atadıgeçici başkan atadı

Yumaklı: 3,75 Yumaklı: 3,75 
milyar lira tarımsal milyar lira tarımsal 
destekleme destekleme 
ödemesi yapıldıödemesi yapıldı

TCMB Başkanı 

Fatih Karahan:

Kurulun politika faizi-
ne ilişkin atacağı adımları 
enflasyon gerçekleşmele-
ri, ana eğilim ve beklenti-
leri dikkate alarak belirle-
diğini kaydeden Karahan, 
para politikası kararlarının 
enflasyon görünümü odaklı, 
toplantı bazlı ve ihtiyatlı bir 
yaklaşımla alındığını belirt-
ti. Karahan, son dönem 
gelişmelerinin enflasyon 
görünümü üzerindeki etki-
lerinin yakından takip edil-
diğini ifade ederek “Enflas-
yon görünümünde belirgin 
ve kalıcı bir bozulma olması 
durumunda para politikası 
duruşu sıkılaştırılacaktır.” 

diye konuştu.
Enflasyon üzerindeki 

yukarı yönlü risklere karşı 
ihtiyatlı duruşun sürdürül-
düğünü vurgulayan Kara-
han, iç talepte dengelenme-
nin ve finansal koşullardaki 
sıkılığın dezenflasyon süre-
cini desteklediğini belirtti.

Küresel ekonomide 
belirsizliklerin sürdüğü-
nü aktaran Karahan, jeopo-
litik gelişmelerin ekonomi 
üzerindeki etkilerine işaret 
ederek “Ekonomide büyü-
me sürerken jeopolitik risk-
ler gidişatta belirleyici ola-
cak.” değerlendirmesinde 
bulundu. AA

PARA POLİTİKASI DURUŞU SIKLAŞACAK

TOPRAK Mahsulleri Ofisi 
(TMO) Genel Müdürü 
Ahmet Güldal, 2026 yılı-
nın bereketli bir sezon 
olarak görüldüğünü belir-
terek, “Bugüne kadar-
ki iklimsel gelişmeler ve 
yağışlar, verimli bir sezon 
ile yüksek rekoltenin olu-
şacağını gösteriyor.” dedi.

Salgınlar, savaşlar ve 
lojistik problemler gibi 
küresel krizlerde, Tür-
kiye’nin gıda arz güven-
liğinde hiçbir problem 
yaşamadığını ifade eden 
Güldal, “Raflarda bir nok-
sanlık meydana gelmedi. 
Bu durum dünyanın bir-
çok ülkesinde farklı şekil-
de tezahür etmişti ama çok 
şükür Türkiye bunu yaşa-

madı. Bu, tarımdaki gücü-
müzün ve gıdadaki hazır-
lığımızın bir göstergesidir. 
Bu anlamda kendimize 
güveniyoruz.” diye konuş-
tu. Türkiye’nin bu yıl 
çok yağış aldığına işaret 
eden Güldal, şöyle konuş-
tu: “2026 yılı bereketli bir 
sezon olarak öngörülü-
yor. Bugüne kadarki iklim-

sel gelişmeler ve yağışlar, 
verimli bir sezon ile yüksek 
rekoltenin oluşacağını gös-
teriyor. Malum, 2023 yılın-
da Türkiye çok önemli bir 
rekolteye sahip olmuştu. Bu 
yıl da aynı seviyede hatta 
bir miktar daha üzerinde 
bir rekolte gerçekleşmesi 
muhtemeldir. Biz de bunun 
hazırlığını yapıyoruz.” AA
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ABD Başkanı Donald Trump, ABD ve 
Nijerya silahlı kuvvetlerinin düzen-
lediği operasyonda terör örgütü 
DEAŞ’ın “küresel operasyonlarının 
iki numaralı ismi” olarak tanımladığı 
Ebu-Bilal el-Minuki’nin öldürüldüğü-
nü açıkladı. ABD Başkanı Trump, sos-
yal medya hesabından DEAŞ’a düzen-
lenen operasyona ilişkin açıklamada 
bulundu. “DEAŞ’ın küresel operas-
yonlarının iki numaralı ismi” olarak 
nitelediği el-Minuki’nin öldürüldü-
ğünü duyuran Trump, “oldukça kar-
maşık” operasyonun kendi talimatıy-
la ABD ve Nijerya silahlı kuvvetleri 
tarafından “kusursuz şekilde” düzen-
lendiğini belirtti. Bu sayede DEAŞ’ın 
küresel operasyonlarının “olduk-
ça zayıflayacağını” kaydeden Trump, 
“Afrika’da saklanabileceğini sanıyor-
du ancak yaptıklarından bizi haberdar 
eden kaynaklarımız olduğunu bilmi-
yordu” ifadesini kullandı. AA

DEAŞ elebaşlarından DEAŞ elebaşlarından 
el-Minuki öldürüldüel-Minuki öldürüldü

Tahran yönetimi ABD ve İsrail’in saldırılarına tepki gösteren Papa 14. Leo’ya Tahran yönetimi ABD ve İsrail’in saldırılarına tepki gösteren Papa 14. Leo’ya 
teşekkür mesajında ‘diplomasiye ve barışçıl çözümlere bağlılık’ sözü verdi teşekkür mesajında ‘diplomasiye ve barışçıl çözümlere bağlılık’ sözü verdi 

DIS HABER

ABD Başkanı Donald Trump, 
Tahran’ın direncini hafi-
fe almadığını, ancak ister-
se İran’ın altyapısını “iki 

günde yok edebileceklerini” iddia 
etti. Çin ziyaretinin yansımaları 
devam eden ABD Başkanı Trump, 
Fox News kanalına verdiği röpor-
tajda İran gündemini değerlendirdi. 
İran’ın direncinin farkında oldu-
ğunu ve hiçbir şeyi hafife almadı-
ğını vurgulayan Trump, yine de 
istemesi halinde İran’a kısa süre 
içinde büyük zarar verebilecekle-
rini savundu. İran’ın tüm altyapı-
sına zarar vermediğini ifade eden 
Trump, “Her şeyi iki günde yok 
edebiliriz.” dedi.

TAHRAN’A GÜVENMİYOR
ABD Başkanı, İran ile diploma-

side tekrarlanan aksaklıklara atıfta 
bulunarak, “Tahran’ın müzakere-
lerde güvenilmez ve öngörüle-
mez” olduğunu savundu. Trump, 
“Bize istediğimiz her şeyi verecek-
lerdi, ama her anlaşma yaptıkların-
da, ertesi gün sanki o konuşmayı 
hiç yapmamışız gibi davranıyorlar. 
Bu herhalde beş kez oldu. Onlarda 
bir sorun var.” dedi. Trump ayrı-
ca olası bir çözümün askeri veya 
diplomatik olabileceğini ve bunun 
İran’ın tutumuna bağlı olacağını 
kaydederek, “Ya şiddetli olacak ya 
da şiddet içermeyecek, ben şiddet 
içermeyenini tercih ederim.” diye 
konuştu. 3 Kasım’da ABD’de yapı-
lacak Kongre seçimleri hakkında-
ki bir soruyu da yanıtlayan Trump, 
“Seçimlerin İran konusunda ne ola-
cağına karar vermesine izin ver-
meyeceğim.” diyerek Tahran’ın 
nükleer silaha sahip olamayacağı 
yönündeki söylemini yineledi. AA

İRAN’I YERLE BIRİRAN’I YERLE BIR
ETMEK 2 GÜN!ETMEK 2 GÜN!

DÜNYA TERSINE DÖNDÜ:
İran, Papa’ya minnettar

Çin ziyareti dönüşü savaşı yeniden gündemine alan ABD Başkanı Trump Çin ziyareti dönüşü savaşı yeniden gündemine alan ABD Başkanı Trump 
istemeleri halinde İran’a kısa sürede zarar verebileceklerini öne sürdüistemeleri halinde İran’a kısa sürede zarar verebileceklerini öne sürdü

Çin’i ziyaret sırası Putin’e geldi

SOMALI ordusu tarafından Baydhabo 
bölgesinde düzenlenen operasyonda, 
terör örgütü Eş-Şebab’a üye en az 50 
militanın etkisiz hale getirildiği bil-
dirildi. Somali Savunma Bakanlığın-
dan yapılan yazılı açıklamada, Somali 
ordusunun, Baydhabo’da sabah saat-
lerinde Eş-Şebab’a yönelik operas-
yon düzenlediği belirtildi. Operas-
yonda en az 50 örgüt üyesinin etkisiz 
hale getirildiği ifade edilen açıklama-
da, operasyon kapsamında, saldırılar-
da kullanılan araçlar ile silahlı unsur-
ların konuşlandığı bazı noktaların da 
imha edildiği aktarıldı. Son dönemde 
terör örgütüne yönelik operasyonların 
yoğunlaştığı bölgelerde örgütün ağır 
kayıplar verdiği belirtiliyor. Ülkede 
2006’da ortaya çıkan Eş-Şebab, uzun 
yıllardır Somali hükümeti ve ulusla-
rarası güvenlik güçlerini hedef alan 
saldırılar düzenliyor. AA

İSRAIL ordusunun işgal altındaki 
Batı Şeria’da düzenlediği baskında bir 
Filistinlinin hayatını kaybettiği bil-
dirildi. Filistin Sağlık Bakanlığından 
yapılan açıklamada, İsrail askerlerinin 
Cenin Mülteci Kampı’na düzenlediği 
baskın sırasında açtığı ateş sonucu 34 
yaşındaki Nuruddin Feyyad’ın yaşa-
mını yitirdiği belirtildi. Yerel kaynak-
lar, İsrail güçlerinin sabah saatlerinde 
Cenin kampına baskın düzenlediği-
ni aktardı. İsrail ordusu, işgal altında-
ki Batı Şeria’nın kuzeyinde özellikle 
Cenin ve Tulkerim kentleri ile mül-
teci kamplarına yönelik sık sık bas-
kınlar yapıyor. İsrail’in Gazze Şeri-
di’ne saldırı başlattığı Ekim 2023’ten 
bu yana işgal altındaki Batı Şeria ve 
Doğu Kudüs’te de Filistinlilere yöne-
lik baskın, gözaltı ve saldırılarda artış 
yaşanıyor. AA

İSRAIL ordusu, ateşkese rağmen, 
Lübnan’ın güneyindeki bazı bölge-
ler için saldırı tehdidinde bulundu. 
İsrail Ordu Sözcüsü Avichay Adra-
ee, ABD merkezli X şirketinin sosyal 
medya platformundaki hesabından 
yaptığı açıklamada, Hizbullah’ın ateş-
kes anlaşmasını ihlal ettiğini iddia 
etti. Bu nedenle Lübnan’ın güneyin-
deki Kefr Kila, Erzi, Babiliyye, Ensar, 
Tebna, Gassaniye, Maruniyye, Kuteri-
yet es-Siyad ve Bissariye beldelerine 
saldırı düzenleneceğini belirten Adra-
ee, buralarda yaşayanların evlerini 
derhal terk etmelerini istedi. AA

Eş-Şebab’a darbe:Eş-Şebab’a darbe:
50 militan vuruldu50 militan vuruldu

Batı Şeria’ya baskın:Batı Şeria’ya baskın:
1 Filistinli katledildi1 Filistinli katledildi

İsrail’den Lübnan’ın İsrail’den Lübnan’ın 
güneyine yeni uyarıgüneyine yeni uyarı

RUSYA Devlet Başkanı Vladimir 
Putin’in, 19-20 Mayıs’ta Çin’e resmi 
ziyaret düzenleyeceği bildirildi. Krem-
lin Sarayından yapılan açıklamada, 
Putin’in Çin Devlet Başkanı Şi Cin-
ping’in daveti üzerine 19-20 Mayıs’ta 
Pekin’i ziyaret edeceği belirtildi.

İŞBİRLİĞİ ARTIRILACAK
Ziyarette, Putin ve Şi’nin, Rusya ile 

Çin arasındaki kapsamlı ortaklık ve 
stratejik işbirliğinin daha da derinleşti-
rilmesine yönelik adımları ele alacağı 

kaydedilen açıklamada, uluslararası ve 
bölgesel meseleler hakkında da görüş 
alışverişinde bulunacakları aktarıl-
dı. Açıklamada, Putin ve Şi’nin “2026-
2027 Rusya ve Çin Eğitim Yılları” adlı 
etkinliğin açılış törenine katılacağı ve 
görüşmelerin ardından üst düzey ortak 
bildiri ile hükümetler arası, kurum-
lar arası ve diğer bazı ikili belgelerin 
imzalanmasının planlandığı ifade edil-
di. Putin ve Şi, son olarak Şanghay 
İşbirliği Örgütü Zirvesi kapsamında 
Eylül 2025’te Çin’de görüşmüşlerdi. AA

İRAN Cumhurbaşkanı Mesud 
Pezeşkiyan, Pezeşkiyan, ABD-İs-
rail’in savaşına karşı tutumuy-
la öne çıkan Papa 14. Leo’ya 
bir mesaj gönderdi. Pezeşkiyan 
mesajına Kur’an-ı Kerim’in Fus-
silet suresindeki 15. ayetten alın-
tı yaparak başlarken, Papa’nın 
saldırganlıklarla ilgili “ahla-
ki duruşunu” takdir etti ve ulus-
lararası toplumun da ABD’nin 
“hukuk dışı ve tehlikeli” politi-
kalarına karşı koyması gerektiği-
ni vurguladı.

MUHTEREM LİDER
Papa’ya “Dünya Katoliklerinin 

muhterem lideri” diyerek hitap 
eden Pezeşkiyan, “İran’a karşı 
son askeri saldırılar konusundaki 
ahlaklı ve mantıklı duruşunuzu 
takdir ediyorum. ABD ve İsrail’in 
saldırıları sadece İran’a değil, 
hukukun üstünlüğüne ve insani 
değerlere de karşıdır. İran, kendi-
ni savunma kapsamında saldır-
ganları hedef almıştır. İran dip-
lomasiye ve barışçıl çözümlere 
bağlılığını sürdürmektedir. Ulus-
lararası toplumun, ABD’nin yasa 
dışı eylemlerine karşı sorumlu 

bir şekilde hareket etmesi bek-
lenmektedir.” ifadelerini kullan-
dı. Pezeşkiyan, ABD ve İsrail’in 
politikalarının maliyetinin tüm 
uluslararası toplum için tehlike-
li olduğunu belirtti. Mesajında, 
Hürmüz Boğazı’ndaki duruma 
da değinen Pezeşkiyan, “Mev-
cut güvenliksizlik durumu çözül-
dükten sonra Hürmüz Boğazı’n-
daki trafik koşullarının normale 

döneceği ve İran’ın bu strate-
jik su yolundan güvenli geçi-
şi güçlendirmek için uluslara-
rası hukuk çerçevesinde etkili 
ve profesyonel izleme ve kont-
rol mekanizmaları uygulayaca-
ğı açıktır.” değerlendirmesinde 
bulundu. Savaş karşıtı açıklama-
lar yapan Papa 14. Leo, ABD Baş-
kanı Donald Trump tarafından 
hedef alınmıştı. AA

ABD ve İsrail’in “gelecek hafta gibi 
erken bir tarihte” İran’a muhtemel 
saldırılar düzenlemeye yönelik yoğun 
hazırlık yürüttüğü iddia edildi. The 
New York Times gazetesinin haberi-
ne göre, isimlerini açıklamak isteme-

yen, Orta Doğu konusunda yetkili iki 
kaynak, ABD ile İsrail’in İran’a karşı 
atabileceği adımlara ilişkin açıkla-
ma yaptı. 

ABD ve İsrail’in, “gelecek hafta 
gibi erken bir tarihte” İran’a yönelik 

saldırıların yeniden başlaması ihti-
maline karşı yoğun hazırlık yürüttü-
ğünü öne süren yetkililer, bunların 
“ateşkesin yürürlüğe girmesinden bu 
yana yapılan en kapsamlı hazırlıklar” 
olduğunu kaydetti. AA

HAFTAYA YENI SALDIRI KAPIDA

ABD’li 
mevkidaşı 
Trump’ı bu 
hafta ağırlayan 
Şi, 19-20 
Mayıs’ta da Rus 
heyetini kabul 
edecek 
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21 BİN ÇOCUĞA
AİLE ŞEFKATİ

15 TEMMUZ GAZETECILIK 
ATÖLYESI TAMAMLANDI

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığınca, aile odaklı sosyal hizmet an-
layışı kapsamında yürütülen koruyucu aile hizmeti ve evlat edinme 
uygulamalarıyla çocukların aile ortamında büyümeleri sağlanıyor

Basın İlan Kurumu (BİK) tarafından iletişim fakültesi öğrencilerine yönelik düzenlenen 
“15 Temmuz Manşetleri Gazetecilik Atölyesi”nin finali İstanbul Üniversitesi’nde yapıldı

AZERBAYCAN’IN başkenti 
Bakü’de 19 Mayıs Atatürk’ü 
Anma, Gençlik ve Spor Bay-
ramı dolayısıyla Milli Eği-
tim Bakanlığına bağlı Bakü 
Türk Okullarında tören 
düzenlendi.

Bakü’de 17-22 Mayıs’ta 
gerçekleştirilecek “Dünya 
Kentsel Forumu 13. Oturu-
mu” (WUF13) dolayısıyla 
erkene alınan etkinliğe Tür-
kiye’nin Bakü Büyükelçi-
si Birol Akgün, Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti (KKTC) 
Bakü Temsilcisi Büyükel-
çi Ufuk Turganer, Büyü-
kelçilik müşavirleri, öğret-
menler, veliler ve öğrenciler 
katıldı.  Tören, Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk ve silah 
arkadaşları ile Türkiye ve 
Azerbaycan’ın bağımsızlı-
ğı uğruna hayatını kaybe-
den şehitler anısına yapılan 
bir dakikalık saygı duruşuy-
la başladı. Ardından İstik-
lal Marşı ile Azerbaycan 
Milli Marşı okundu. Büyü-
kelçi Akgün, törende yap-

tığı konuşmada, 19 Mayıs 
1919’un yalnızca bir tarih 
olmadığını belirterek “19 
Mayıs, bir milletin yeniden 
ayağa kalkışıdır. Umutsuz 
görünen bir dönemde mil-
let iradesinin yeniden şah-
lanışıdır. Bağımsızlık meşa-
lesinin Samsun’da yakıldığı 
gündür.” ifadelerini kullan-
dı. Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün Samsun’a attığı ilk 
adımın yalnızca askeri bir 
harekatın başlangıcı olma-
dığını dile getiren Akgün, 
bunun aynı zamanda inan-
cın, kararlılığın ve mil-
let olma şuurunun yeniden 
doğuşu olduğunu söyledi.  

Tören kapsamında öğren-
ciler, Atatürk’ü ve bağım-
sızlık mücadelesini anlatan 
şiirler ve marşlar seslendir-
di. Programda ayrıca ora-
toryo gösterileri sunuldu, 
Azerbaycan ve Türk halk 
oyunları sahnelendi, çeşit-
li müsabakalarda dereceye 
giren öğrenciler öidüllendi-
rildi. AA

ANTALYA’NIN Manav-
gat ilçesine bağlı Kızılot 
Sahili’ne gelen nesli tüken-
me tehdidi altındaki caret-
ta carettalar yuva yaparak 
yumurta bırakmaya başladı.

Ekolojik Araştırmalar 
Derneği (EKAD) tarafından 
Doğa Koruma ve Milli Park-
lar Genel Müdürlüğü izniy-
le yürütülen çalışmalarda, 
Kızılot Yuvalama Kumsa-
lı’nda caretta caretta yuvala-
rı belirlendi. EKAD Kızılot 
Bölgesi Proje Koordinatö-
rü Biyolog Fatih Polat, AA 
muhabirine, iklim koşulla-
rından dolayı suların geç 
ısındığını ve bu nedenle 
önceki yıllara göre yuvala-
maların geç başladığını söy-
ledi.

Geçen yıl ilk yuvanın 

24 Nisan’da, bu yıl ise 14 
Mayıs’ta tespit edildiği-
ni belirten Polat, “Yaklaşık 
20 günlük bir fark var. Bu 
da havaların soğuk olması, 
suların geç ısınması nede-
niyle oldu. Bundan son-
raki süreçte, havaların ısı-
nacağı haziran ve temmuz 
aylarının en yoğun dönem-
ler olacağını kestirebiliyo-
ruz.” dedi. Polat, yuvala-
ma döneminin başlamasıyla 
kumsaldaki aktivitelerin en 
aza indirilmesi gerektiği-
ne dikkati çekerek, otellerin 
kumsallarını düzenlemesi, 
ağır tonajlı araçların sahil-
lere girmemesi ve çevrenin 
temiz tutulmasının caretta 
carettaların korunması açı-
sından önemli olduğunu 
vurguladı. AA

Azerbaycan’da 
19 Mayıs kutlandı

Caretta carettalar sahillere 
yumurta bırakmaya başladı

Yıldırım Sondaj Gemisi
ilk görevi için yola çıktı

Türkiye’nin enerji filosunun son üyesi Yıldırım Derin 
Deniz Sondaj Gemisi, Karadeniz’deki ilk görevi için 

Filyos Limanı’ndan ayrıldı. Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanlığından yapılan açıklamaya göre, ilk olarak 
Türkali-16 kuyusunda görev yapacak Yıldırım, bu 
lokasyonda alt tamamlama faaliyetleri yürütecek.

15MAYIS Milli Aile Hafta-
sı dolayısıyla Aile ve Sos-
yal Hizmetler Bakanlığından 
edindiği bilgiye göre, Bakan-

lık, çocukların psikososyal gelişimi açı-
sından en uygun ortamın aile orta-
mı olduğu anlayışıyla hareket ederek, 
“koruyucu aile” ve “evlat edinme” hiz-
metlerini sürdürüyor. Aile odaklı hiz-
metlerin bir diğer ayağını oluşturan 
“evlat edinme” hizmeti kapsamında da 
biyolojik ailesiyle yaşama imkanı kal-
mamış ve hukuki durumu uygun çocuk-
ların kalıcı bir aile ortamına kavuşması 
sağlanıyor. Bakanlık tarafından yürütü-
len ayrıntılı inceleme, izleme ve mah-
keme sürecinin ardından çocuk ile yeni 
ailesi arasında hukuki ve duygusal bağ 
kuruluyor.

Bu yıl devlet himayesindeki 681 
çocuk evlat edinme hizmetiyle yeni aile-
lerine kavuşurken, bugüne kadar 21 bin 
31 çocuk hizmetten faydalandı. Ülke 
genelinde en fazla koruyucu aile ise 
İstanbul, İzmir, Ankara, Kayseri ve Ada-
na’da bulunuyor. Öte yandan Avru-
pa Birliği Delegasyonunun mali desteği, 
Bakanlık ve UNICEF işbirliğiyle yürü-
tülen “Türkiye’de Koruyucu Aile Siste-
minin Güçlendirilmesi Projesi” kapsa-
mında “geçici koruyucu aile hizmeti” 

başlatıldı.
Bu uygulama ile çocukların kuru-

luş bakımına alınmadan aile şefkatiyle 
desteklenmeleri hedefleniyor. Böylece, 
aile yanına dönüşü ilk aşamada müm-
kün olmayan, hakkında uygun hizmet 
modeli henüz belirlenmemiş veya çeşit-
li nedenlerle devlet himayesi altına alı-
nan çocukların, geçici koruyucu ailele-
rin yanında bakımları sağlanıyor. Model, 

Ankara, İzmir, Afyonkarahisar, Kahra-
manmaraş, Mersin, Bursa, Zonguldak, 
Tekirdağ, Eskişehir, Şanlıurfa, İstanbul, 
Kayseri, Konya, Adana, Samsun, Antal-
ya, Balıkesir, Denizli, Gaziantep, Hatay, 
Kocaeli, Kütahya, Manisa, Muğla, Ordu, 
Osmaniye, Sakarya ve Trabzon illerinde 
aktif olarak yürütülüyor. “Geçici koru-
yucu aile” uygulamasından da bugüne 
kadar 246 çocuk yararlandırıldı. AA

TÜRKIYE’NIN Mavi Vatan’da 
yürüteceği arama ve üretim 
çalışmalarındaki yeni gücü 
Yıldırım Derin Deniz Sondaj 
Gemisi, 4 Aralık 2025’te Tür-
kiye’ye geldi. Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Erdoğan, 30 
Aralık 2025’te yaptığı açık-
lamada, filoya dahil edilen 
yeni sondaj gemisinin ismi-
nin “Yıldırım” olarak belir-
lendiğini açıkladı. Mersin’de-
ki Taşucu Limanı’na yanaşan 
gemi, burada Ay-Yıldız ile 
bezendi. Karadeniz’de görev 
yapacak Yıldırım 21 Ocak’ta 
Filyos Limanı’na gitmek 
üzere Mersin’den yola çıktı. 
Sırasıyla Çanakkale ve İstan-
bul Boğazı’ndan geçerek 27 
Ocak’ta Filyos’a ulaştı. Boğaz-
lardan geçebilmesi amacıy-
la daha önce sökülen geminin 
bin 10 ton ağırlığındaki son-
daj kulesinin üst kısmı, Yıldı-
rım’ın Filyos’a yanaşmasının 
ardından yerine monte edildi.

Kule montajının ardın-

dan Yıldırım’ın sondaj, gemi 
ve sualtı sistemlerinin dev-
reye alınmasına ve kontrol-
lerine ilişkin süreçler yürü-
tüldü. Tüm testleri başarıyla 
tamamlanan gemi, operas-
yonlara hazır hale getirildi. 
Yıldırım Derin Deniz Sondaj 
Gemisi, ilk görevi için Filyos 
Limanı’ndan ayrılarak Kara-
deniz’e açıldı. Yıldırım ilk 
görevini Türkali-16 kuyusun-
da icra edecek. 20 Mayıs’ta 
operasyona başlayacak gemi, 
söz konusu lokasyonda kuyu-
ya ilişkin alt tamamlama faa-
liyetleri yürütecek.

Fatih, Yavuz, Kanuni ve 
Abdülhamid Han derin deniz 
sondaj gemilerinin ardından 
Yıldırım’ın da göreve başla-
masıyla Karadeniz’deki son-
daj gemisi sayısı 5’e çıktı. 
Böylece Türkiye Karade-
niz’deki sondaj kabiliyetini 
daha da güçlendirerek arama 
ve üretim faaliyetlerine hız 
verecek. AA

BİK Genel Müdürü Abdul-
kadir Çay, Rektörlük Binası 
Fuaye Alanı’nda düzenlenen 
programda yaptığı konuşma-
da, İstanbul Üniversitesinin 
Türkiye’de gazetecilik eğitimi-
nin en köklü kurumlarından 
biri olduğunu söyledi. Basın 
İlan Kurumunun 1961’de 
resmi ilan ve reklamların süre-
li yayınlarda yayımlatılmasına 
aracılık etmek amacıyla kurul-
duğunu aktaran Çay, 2023’ten 
itibaren internet haber siteleri-
nin de bu kapsama dahil edil-
diğini belirtti.

Çay, kurumun basın kuru-
luşlarını, derneklerini ve basın 
çalışanlarını da desteklediğini 

ifade ederek, “Sektörün bütün-
cül olarak sübvanse edildiği 
ilan ve reklam dağıtım mode-
liyle dünyada benzeri olma-
yan bir kurumuz.” dedi. 15 
Temmuz Manşetleri Gazeteci-
lik Atölyesi”nin kriz dönemle-
rinde doğru, hızlı ve sorumlu 
habercilik refleksi geliştirilme-
si amacıyla hayata geçirildiği-
ne dikkati çeken Çay, progra-
mın Akdeniz, Ondokuz Mayıs, 
Ege, Ankara, Atatürk ve Gazi-
antep üniversitelerinin ardın-
dan İstanbul Üniversitesi’nde 
tamamlandığını vurguladı.

Atölyenin “Hafızayı Koru, 
Hakikati Yaz” temasıyla 
düzenlendiğinin altını çizen 

Çay, öğrencilerin 15 Temmuz 
gecesinde görev yapan gazete-
cilerin koşullarını deneyimle-
me fırsatı bulduğuna işaret etti.

Çay, darbe süreçlerinde bazı 
medya organlarının antide-
mokratik müdahalelere des-
tek veren yayınlar yaptığını 
anlatarak, “1960 Darbesi’nin 
öncesinde başlayan ve sonra-
ki günlerde devam eden, açık 
bir şekilde darbeyi destekleyen 
‘Türk Ordusu Vazife Başında’, 
‘Ordu İdareyi Ele Aldı’, ‘Mil-
letçe Bayram Sevinci İçerisin-
deyiz’ manşetleri basınımızın 
utanç vesikaları olarak tarihte-
ki yerini almıştır.” diye konuş-
tu. AA
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TEKNOFEST 2026 kapsamında 20-23 
Ağustos’ta Gölcük Tersanesi Komu-
tanlığı’nda düzenlenecek TEKNO-
FEST Mavi Vatan, teknoloji tutkunla-
rını denizcilik ve su altı teknolojileri 
ekseninde bir araya getirecek

Dünyanın en büyük havacılık, uzay 
ve teknoloji festivali TEKNOFEST 
kapsamındaki etkinlik, yerli ve milli 
deniz araçlarından su altı teknolojile-
rine uzanan zengin içeriği ve yarışma-
larıyla öne çıkıyor.

Bu yıl 20-23 Ağustos’ta Sanayi ve 
Teknoloji Bakanlığı, Milli Savunma 
Bakanlığı ve Türkiye Teknoloji Takı-
mı Vakfı (T3 Vakfı) ana yürütücülü-
ğünde, Gölcük Tersanesi Komutanlı-
ğı ev sahipliğinde gerçekleştirilecek 
TEKNOFEST Mavi Vatan, Türkiye’nin 
denizcilikteki gücünü ve ileri teknolo-
ji kabiliyetini genç nesillerle buluştu-
rarak, yerli ve milli teknolojiler etra-
fında güçlü bir gelecek vizyonu inşa 
etmeyi amaçlıyor.

Etkinlikte, İnsansız Su Altı Sis-
temleri Yarışması, Su Altı Roket 
Yarışması ve İnsansız Deniz Aracı 
Yarışmasıyla genç zihinler hayalle-
rini teknolojiye dönüştürecek. Genç 
mühendis adayları ve girişimciler, 
geliştirdikleri projelerle aynı zamanda 
Türkiye’nin denizlerdeki yarınlarına 
yön verecek. Etkinlik boyunca TEK-
NOFEST paydaş kurumları da stant 
alanlarında yer alarak hem faaliyet-
lerini tanıtacak hem de ziyaretçilerle 
etkileşimde bulunacak. AA

HALIÇ Üniversitesi Kariyer ve Mezun 
İlişkileri Müdürlüğünün düzenledi-
ği “Kariyer Günü” etkinliği, öğrenci-
lerle farklı sektörlerden firmaları kam-
püste bir araya getirdi. Üniversiteden 
yapılan açıklamaya göre, ünüversi-
tenin 5. Levent Kampüsünde gerçek-
leştirilen etkinliğe, 70’ten fazla firma 
katıldı. Turkcell, Zorlu Holding, Alba-
raka Türk, DHL, Arkas Lojistik, Sanko 
Enerji ve Plus Kitchen’ın da araların-
da bulunduğu firmaların yer aldığı 
etkinlikte öğrenciler, insan kaynakla-
rı temsilcileri ve sektör profesyonelle-
riyle birebir görüşme imkanı buldu.

Öğrenciler staj, yarı zamanlı çalış-
ma ve kariyer olanakları hakkın-
da bilgi alırken, profesyonel ağlarını 
geliştirme fırsatı elde etti. Firmalar 
da genç yeteneklerle doğrudan temas 
kurdu.

Açıklamada görüşlerine yer veri-
len Haliç Üniversitesi Mütevelli 
Heyeti Başkanı Kemal Bilal Aydın, 
üniversite-sektör işbirliğinin önemi-
ne işaret ederek, öğrencileri yalnızca 
akademik bilgiyle değil, sektör dene-
yimi ve profesyonel yetkinliklerle de 
geleceğe hazırlamayı önemsedikleri-
ni vurguladı. AA

VENEZUELA’DA Goethe Enstitü-
sü tarafından düzenlenen “Avrupa 
Kültür Merkezleri Açık Kapı Günü” 
etkinliği Başkent Caracas’ta düzenlen-
di. Avrupa ülkelerinin başkentte faa-
liyet gösteren kültür kurumlarını bir 
araya getiren Avrupa Kültür Merkez-
leri Açık Kapı Günü etkinliği, ziya-
retçilere farklı kültürleri aynı gün içe-
risinde yerinde deneyimleme fırsatı 
sundu. Caracas’taki Yunus Emre Ens-
titüsü ise zengin içerikli etkinlikleriy-
le günün en fazla ilgi gören durakla-
rından biri oldu.

Enstitüde ziyaretçilere, UNES-
CO Somut Olmayan Kültürel Miras 
Listesi’nde yer alan Türk kahve-
si ikram edildi. Etkinliğin en dikkat 
çeken bölümlerinden biri ise gelenek-
sel Türk okçuluğunun tanıtıldığı alan 
oldu. Ziyaretçiler, bu köklü sanatın 
tarihçesi ve teknikleri hakkında bilgi 
edinme fırsatı buldu. Etkinlik alanın-
da kurulan fotoğraf çekim köşesinde 
ziyaretçiler, geleneksel Türk kıyafet-
lerini giyerek hatıra fotoğrafı çektir-
di. Gün boyunca konuklara Türk mut-
fağının sevilen lezzetlerinden simit ve 
şekerpare ikram edildi. AA

TRAKYA Üniversitesi’nde düzenle-
nen Bahar Şenlikleri’nde öğrencilerin 
geliştirdiği yerli teknoloji projeleri ön 
plana çıktı. Ayşekadın Yerleşkesi’n-
de kurulan stantlarda sergilenen para-
şüt sistemiyle iniş yapabilen “Bozdo-
ğan” isimli roket ile görüntü aktarımı 
yapabilen otonom su altı aracı, şenli-
ğin en çok ilgi gören projeleri arasın-
da yer aldı.

Trakya Üniversitesi Makine 
Mühendisliği öğrencileri tarafın-
dan tasarlanan roket, yüksek irtifaya 
ulaştıktan sonra devreye giren para-
şüt sistemiyle kontrollü şekilde yere 
iniş yapabiliyor. Projede yer alan 
üniversite öğrenci Kıvanç Kafran, 
roketin tamamen öğrencilerin çalış-
malarıyla geliştirildiğini söyledi. 
Roketin güvenli iniş sistemiyle dik-
kati çektiğini belirten Kafran, “Roke-
timiz belirlenen irtifaya ulaştıktan 
sonra barutlu sistem devreye giriyor 
ve paraşütler açılıyor. Böylece kont-
rollü ve yumuşak iniş sağlanıyor. 
Daha önce bu projeyle Türkiye ikin-
ciliği elde ettik.”dedi. AA

20-23 Ağustos’ta 
yapılacak

Haliç Üniversitesi’nde
Kariyer Günü etkinliği

Venezuela’da Türk 
kültürü ilgi gördü

Üniversitelilerden 
roket ve otonom araç

Fizik profesörü 17 kütüphane kurdu

Sınıf öğretmeni 60 yaşındaki 
Cevdet Yılmaz, geçen yıl Milli 
Eğitim Bakanlığının merkezi 
sınıf belirleme kurası sonucu 1. 
sınıfa başlayan torunu Kerem 
Edis Yılmaz’ın öğretmeni oldu.

Meslek hayatında 40 yılı 
geride bırakan Yılmaz, toru-
nu Kerem Edis ile sınıf arka-
daşlarına eğitim vermenin mut-
luluğunu yaşıyor. Öğretmen 
Yılmaz, torununun sınıf öğret-
menliğini yapmanın kendi-
si için çok farklı ve gurur veri-
ci olduğunu söyledi. Meslekte 
40 yılı geride bıraktığını belir-
ten Yılmaz, “Çocuklar elimiz-
de büyüyor. Onlara bir şeyler 
öğreterek sınıflarını yükselt-
mek bizleri son derece mutlu 
ediyor. Çocuklar ilkokula baş-
ladıkları zaman fotoğraf çekti-
riyor. Mezun olurken hallerini 
gördüğümüz zaman, çocukla-
rın kendi elimizde büyüdüğünü 
fark ediyoruz. Bu çok güzel bir 
duygu, tekrar dünyaya gelsem 
öğretmen olmak isterim. Mesle-
ğimi severek yapıyorum.” dedi.

Yeni uygulamada öğrenci 
ve öğretmenlerin sınıflarının 

Milli Eğitim Bakanlığı tarafın-
dan e-Okul sistemi üzerinden 
merkezi kurayla belirlendiğini 
anlatan Yılmaz, şöyle konuştu: 

“İÇİMDE ÇOK DEĞİŞİK BİR 
DUYGU OLUŞTU, SEVİNDİM”

“Bu tercihler artık okul ida-
resine bırakılmıyor. Önceden 
okulda kura çekilir, sınıf dağı-
lımı ona göre olurdu. Ben de 1. 
sınıfa döndüm, sınıflar bakan-
lık tarafından belirlendi. Lis-
teye bakınca torunum Kerem 
Edis Yılmaz’ın sınıfımda oldu-
ğunu gördüm. İçimde çok deği-
şik bir duygu oluştu, sevin-
dim. Kerem kuralcı bir öğrenci, 

diğer öğrenciler gibi ödevleri-
ni zamanında yapıyor. Sınıfta 
dede torun ilişkisi değil, öğret-
men öğrenci ilişkisi içerisinde 
devam ediyoruz. Okul çıkışın-
da ve dışında dede torun olu-
yoruz. Kendi çocuklarım da 
bu okuldan mezun oldu. Onlar 
okurken biraz daha fazla kural-
ları işletirdik, torun biraz farklı 
oluyor. Torunların biraz daha 
kredileri yüksek oluyor” ifa-
delerini kullandı. Kerem Edis 
Yılmaz ise dedesinin sınıf 
öğretmeni olduğunu öğrendi-
ği zaman heyecanlandığını ve 
mutluluk hissettiğini söyle-
di. AA

40 yıllık öğretmen dede
torunu aynı sınıfta buluştu
Sivas’ta meslek ha-
yatında 40 yılı geride 
bırakan Cevdet Yılmaz, 
Fevzipaşa İlkokulu’nda 
2. sınıf öğrencisi olan 
torunu Kerem Edis’in de 
öğretmenliğini yapıyor.

BU kapsamda ilçe sakinle-
rinin uğrak noktası olan 
Bağcılar Millet Bahçesi’ne 
ek olarak, Göztepe Mahal-

lesi’nde millet bahçesi projesi 
devam ediyor. Bu projenin yanı 
sıra, Fevzi Çakmak, Kirazlı ve 15 
Temmuz mahallelerinde de mil-
let bahçesi yapılacak. Böylece 
ilçedeki millet bahçesi sayısı 5’e 
yükselecek.

Göztepe Mahallesi’nde yapımı 
süren, 10 bin metrekarelik alan-
daki millet bahçesinde Bağ Kafe, 
çocuk oyun alanı, çok amaç-
lı spor sahası, koşu parkuru, pati 
park ve dinlenme alanları olacak. 
Göztepe Millet Bahçesi’nin gele-
cek yaz hizmete sunulması bekle-

niyor. Fevzi Çakmak Mahallesi’n-
de planlanan Dökümcüler Millet 
Bahçesi ise 21 bin metrekare-
den oluşuyor. Bahçe, konum ola-
rak Fevzi Çakmak, Yavuzselim, 
Sancaktepe, Kemalpaşa ve Fatih 
mahallelerinin kesişme noktasın-
da bulunuyor.

BAHÇE İÇİNDE BİRÇOK 
SOSYAL TESİS DE YER ALACAK

Bahçe içinde ise Bağ Kafe, etüt 
merkezi, sosyal tesis, yürüme yol-
ları, rekreasyon alanları, spor 
sahaları ve kamelyaların yer alma-
sı planlanıyor. 15 Temmuz Mahal-
lesi’nde de 16 bin 341 metreka-
relik bir alan millet bahçesi için 
planlandı. Burada, diğer bahçeler-

dekilere ek olarak özellikle spor 
yapmak isteyenler için özel alan-
lar oluşturulacak. Gençlerin spor 
ihtiyacını karşılayacak tesisle-
rin arasında 2 basketbol, 1 fut-
bol sahası da bulunacak. Kiraz-
lı Mahallesi’ne planlanan millet 
bahçesinin ise Kirazlı Metro İstas-
yonu’nun hemen yanına yapılma-
sı bekleniyor. 9 bin 800 metrekare-
lik yeşil alanın içinde çocuk oyun 
grupları da yer alacak. Açıklama-
da görüşlerine yer verilen Bağcı-
lar Belediye Başkanı Yasin Yıldız, 
özverili çalışmaları neticesinde 
yeşil alanlarla birlikte vatandaşla-
rın sosyalleşebileceği ve sevdik-
leriyle keyifli vakit geçirebileceği 
alanları artırdıklarını kaydetti. AA

AKSARAY Üniversitesi (ASÜ) 
Eğitim Fakültesi Matematik ve 
Fen Bilimleri Eğitimi Bölümü 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Süley-
man Yılmaz, “Hayat Okumak-
la Güzel” projesi kapsamında 
kurduğu kütüphaneler aracılı-
ğıyla köylerdeki çocuklara kitap 
okuma alışkanlığı kazandırıyor.

Yılmaz, 10 yıl önce başlattı-
ğı “Hayat Okumakla Güzel” pro-
jesiyle köy okullarına fen labo-
ratuvarı, kütüphane ve müzik 
sınıfı kurarak öğrencilerin hem 
bilimsel hem de sanatsal yön-
lerinin gelişmesine katkı sunu-
yor. Öğrencileriyle hazırla-
dıkları projelerle tek tek köy 
okullarını gezen Yılmaz, düzen-
lediği etkinliklerle dezavantajlı 

öğrencilere yol göstererek onla-
rı bilime ve sanata yönlendi-
riyor. Arkadaşlarından, çeşit-
li derneklerden ve düzenlediği 
kampanyalar aracılığıyla topla-
dığı kitapları, laboratuvar mal-
zemelerini ve müzik aletlerini 
köy okullarında imkanı az olan 
öğrencilerle buluşturan Yılmaz, 
yeni bilim insanlarının yetişme-
sine katkı sağlamak istiyor.

DEPREM BÖLGESİNDEKİ 
OKULLARDA DA 

KÜTÜPHANE OLUŞTURULDU 
Yılmaz, , projenin ama-

cının kitap okuma kültürü-
nü köylerdeki çocuklara taşı-
mak olduğunu söyledi.Bunun 
için ellerinden geleni yapma-

ya çalıştıklarını anlatan Yıl-
maz, şöyle konuştu: “Projenin 
10. yılında 17. kütüphanemizi 
çocuklarımızla buluşturmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. Top-
lam 50 bin kitaba ulaştık. Pro-
jeyle sadece Aksaray’ın köy-
lerine değil, Kahramanmaraş 
merkezli depremlerden etki-
lenen Hatay ve Adıyaman’da-
ki okullarda da kütüphane-
ler kurduk. Projemiz eğitim 
fakültemizin topluma hizmet 
uygulaması dersi kapsamın-
da yürütülüyor. İkinci sınıf 
öğrencilerimiz hem bir yandan 
topluma katkı hem de mesleki 
aidiyeti güçlendirmek açısın-
dan bu projenin içerisinde yer 
alıyor.” AA

BAĞCILAR’A 
4 YENI 
MILLET 
BAHÇESI 
DAHA

Bağcılar Belediyesi, 
ilçede 4 yeni millet 

bahçesini daha 
hizmete alarak toplam 

sayıyı 5’e çıkaracak.

TEKNOFEST 
Mavi Vatan
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DIYARBAKIR’DA usta öğreticiler 
ve kursiyerlerin yıl boyunca hazırla-
dığı el emeği ürünler, tarihi mekan-
da düzenlenen sergiyle ziyaretçilerin 
beğenisine sunuldu. Merkez Sur ilçe-
sindeki tarihi İçkale Müze Kompleksi 
bahçesi ve Saint George Kilisesi’nde 
düzenlenen sergide, Sur Kaymakam-
lığı Aile Destek Merkezleri (ADEM) 
bünyesinde yıl içerisinde yapılan 
ürünler sergilendi. Etkinlik kapsa-
mında uygulamalı atölye çalışmaları 
da gerçekleştirildi. Sur Kaymakamlı-
ğı ADEM Koordinatörü İlknur Demi-
rel, yaptığı açıklamada, merkezlerde 
yıl boyunca üretilen ürünlerin tarihi 
bir mekanda sergilenmesinden mutlu-
luk duyduklarını söyledi. AA

El emeği göz nuru
eserler ilgi gördü

ELININ HAMURUYLA
BAKIRCILIĞA EL ATTI!
Geleneksel el sanatımıza gönül veren 3 çocuk annesi Tülin Arpacı Geleneksel el sanatımıza gönül veren 3 çocuk annesi Tülin Arpacı 
eserlerinde Osmanlı motiflerini kullanmasıyla takdir topluyoreserlerinde Osmanlı motiflerini kullanmasıyla takdir topluyor

BITLIS’IN Tatvan ilçesinde 
bulunan ve kiliseden dönüştü-
rülen Çekmece Köyü Ayasofya 
Cami, tarihi dokusuyla ve ihti-
şamlı mimarisiyle ziyaretçile-
rini tarihi yolculuğa çıkarıyor. 
Nemrut Dağı eteğindeki Çekme-
ce köyünde kitabesi bulunma-
dığı için milattan sonra 500’lü 
yıllarda kesme taştan inşa edil-
diği değerlendirilen tarihi yapı, 
1930’dan bu yana cami olarak 
kullanılıyor.

MİMARLIK HARİKASI
Kültür ve Turizm Bakanlı-

ğı Vakıflar Genel Müdürlüğün-

ce Bitlis Vakıflar Bölge Müdürlü-
ğünün koordinesinde 2013-2015 
yılları arasında restore edile-
rek yeniden turizme kazandı-
rılan tarihi cami, taş işçiliği ve 
mimari detaylarıyla öne çıkı-
yor. Cami, gün yüzüne çıkarılan 
tarihi dokusu, ihtişamlı mimari-
si, duvarlarındaki motifler, süs-
lemeler ve yazılar ile her yıl çok 
sayıda ziyaretçi ağırlıyor. Bitlis 
Vakıflar Bölge Müdürlüğü Sanat 
Eserleri Şube Müdürü Taha 
Mamuk, Tatvan’ın Çekmece 
köyündeki Ayasofya Cami’nin, 
ülkedeki küçük Ayasofya camile-
rinden biri olduğunu söyledi. AA

Tatvan’daki Ayasofya Tatvan’daki Ayasofya 
Cami gezeni büyülüyorCami gezeni büyülüyor

HATAY’DA kayınbabasın-
dan öğrendiği bakırcılı-
ğa gönül veren 56 yaşın-
daki Tülin Arpacı, Kültür 

ve Sanat Çarşısı’ndaki atölyesin-
de Osmanlı motifleri işlediği broş, 
tepsi ve dekoratif ürünleri merak-
lılarıyla buluşturuyor. Defne ilçe-
sinde yaşayan evli ve 3 çocuk 
annesi Arpacı, boş vakitlerinde 
bakırcılık ustası kayınbabası Lütfi 
Arpacı’dan mesleğin inceliklerini 
öğrendi. Arpacı, daha sonra kayın-
babasının yönlendirmesiyle Gazi-
antep ve Şanlıurfa’daki zanaatkar-
lardan aldığı eğitimlerle kendini 
geliştirip evinde bakıra şekil ver-
meye başladı. Hatay Valiliği, Arpa-

cı’ya unutulmaya yüz tutmuş mes-
leği yaşatması için geçen yıl Kültür 
ve Sanat Çarşısı’nda 18 metrekarelik 
atölye tahsis etti. 

VALİLİK ATÖLYE VERDİ
Kayınbabasının fotoğrafını astı-

ğı atölyesinde bakırdan broş, tepsi 
ve dekoratif ürünler tasarlayan 
Arpacı, Osmanlı motifleri işlediği 
el emeği eserlerini müşterileriyle 
buluşturuyor. Tülin Arpacı, kayın-
babasının mesleğine olan aşkı 
dolayısıyla bakırcılığa ilgi duyma-
ya başladığını söyledi. Ustasından 
çok şey öğrendiğini anlatan Arpa-
cı, “Kayınbabam Antakya’nın tanı-
nan bakırcısıydı. Onun emekleri-

ni, işçiliğini gördüm. Yanına her 
gittiğimde özveriyle çalıştığını gör-
mek ilgimi çekti. Zamanla benim 
de ilgim oluştu ve hoşuma gitmeye 
başladı. Evimde küçük dekoratifler 
yapmaya başladım.” dedi. 

Arpacı, katıldığı kurslarda ken-
dini geliştirip tepsi gibi ürünle-
ri de işlemeyi öğrendiğini dile getir-
di. Bakırcılığa kendi tarzını kattığını 
belirten Arpacı, “Kayınbabam deko-
ratif amaçlı iş örgüsü falan yap-
mıyordu sadece tencerenin içine 
dövme yapıyordu. Ben biraz daha 
modern ve Osmanlı motiflerini bakı-
ra işliyorum. Şu an herkes elektriğe 
döndü ama ben çekiçle yapmayı çok 
seviyorum” diye konuştu. AA

EDIRNE Valisi Yunus Sezer, resto-
rasyon çalışmalarında sona gelinen 
Makedon Kulesi’ni (Makedonya Saat 
Kulesi) gezerek İl Kültür ve Turizm 
Müdürü Kemal Soytürk’ten bilgi aldı, 
kulenin terasına çıkarak kenti panora-
mik olarak seyretti. Vali Sezer, gaze-
tecilere Makedon Kulesi’nin Edir-
ne’nin simge ve önemli yapılarından 
biri olduğunu söyledi. Roma, Bizans, 
Osmanlı ve Cumhuriyet dönemini 

yansıtan ve hepsinden izler taşıyan 
yapının Edirne’ye ve ülkeye kazandı-
rılmasının çok önemli olduğunu belir-
ten Sezer, “Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğımıza şükranlarımızı sunuyoruz. Son 
bir ay içerisinde toparlanacak ve inşal-
lah önümüzdeki ay ziyaretçilere açma-
yı düşünüyoruz.” dedi.

AÇIK HAVA MÜZESİ
Panoramik bir görüntü sunan ve 

dört kattan oluşan kulede, her döne-
me ait kitabelerin yer aldığını vur-
gulayan Sezer, kulenin, ziyaretçile-
rine seyir zevki sunacağını kaydetti. 
Kulenin, Edirne’nin tanıtımı açısın-
dan son derece önemli olacağını ifade 
eden Sezer, “Buzhane olarak kullanı-
lan alan bir taraftan şapel, bir taraftan 
seramik atölyeleriyle beraber bir açık 
hava müzesi de Edirne’mize kazandı-
rılmış oldu. Tarihi yapıların ihya edil-
mesi her zaman güzel ama yıllardır bu 
şekilde atıl kalan ve kendi hüviyetine 
kavuşmayı bekleyen böyle bir tarihi 
yapının ziyaretçilere açılması çok kıy-
metli.” diye konuştu. AA

EDIRNE’NIN TURIST SAYISI
SAAT KULESI ILE ARTACAK

Osmanlı İmpa-
ratorluğu’nun 

başkenti kentte 
Makedon Kulesi 

restorasyonun 
ardından önümüz-
deki ay turist ağır-
lamaya başlayacak

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı	Damat
08:30	 Konuştukça
09:45	 Magazin	D	Pazar
12:45	 Pazar	Gezmesi
13:45	 Arda	ile	Omuz	 
	 Omuza
14:45	 Uzak	Şehir
18:30	 Kanal	D	Haber 
	 Hafta	Sonu
20:00	 Sıcak	Büfe
22:15	 Sıcak	Büfe
00:45	 Dev	Pramit	 
	 Canavara	Karşı
02:45	 Arda	ile	Omuz	 
	 Omuza

08.30	 Çalar	Saat 
	 Hafta	Sonu	
11.15	 Merve	Yıldırım	ile	 
	 Benden	Söylemesi
13.00	 Yeraltı
15.45	 Kıskanmak
19.00	 Ozan	Gündoğdu	ile	 
	 NOW	Ana	Haber	 
	 Hafta	Sonu
20.00	 Sağ	Salim	3: 
	 Ölü	ya	da	Diri
22.15	 Kıskanmak
23.30	 Efsane	Futbol
01.15	 Kefaret

09:00	 Spor	Bülteni
10:00	 Hafta	Sonu	Manşet
12:00	 Yüz	Yüze	Futbol
13:30	 Spor	Bülteni
14:30	 Spor	Haftasonu
16:00	 Livingston 
	 Kilmarnock
18:00	 Cev	Erkekler 
	 Final	Four 
	 Üçüncülük	Maçı
20:00	 Dakika	Skor
22:00	 Stadyum
23:30	 Teknik	Analiz
01:00	 Futbol	Gecesi

06.03	 İstiklal	Marşı

06.05	 Yedi	Numara

06.50	 Beni	Böyle	Sev

09.20	 Diriliş	“Ertuğrul”

11.45	 Enine	Boyuna

13.00	 Yurda	Dönüş

14.00	 Taşacak	Bu	Deniz

17.30	 Kod	Adı	Kırlangıç

19.00	 Ana	Haber

20.00	 Teşkilat

00.15	 3’Te	3

07:00	 İstanbullu	Gelin
09:00	 Benim	Tatlı	Yalanım
11:00	 Tülin	Şahin	ile	Moda
12:00	 Vahe	ile	Evdeki	 
	 Mutluluk
14:00	 Aslı	Özkaya	İle 
	 Bir	Şansım	Olsa
15:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
19:00	 Star	Haber
20:00	 Çirkin
00:30	 Yerli	Dizi	Tekrarı	/	 
	 Sinema
02:30	 İstanbullu	Gelin
04:00	 Türk	Müziği

07:	30	 atv’de	Hafta	Sonu
10:	00	 Nihat	Hatipoğlu	ile	 
	 Kur’an	ve	Sünnet
11:	20	 Dizi	TV
12:	10	 A.B.İ.
15:	00	 Gürbüz:	Hadi 
	 Allah’a	Emanet
16:	50	 Hababam	Sınıfı	 
	 Askerde
19:	00	 atv	Ana	Haber
20:	00	 Kim	Milyoner 
	 Olmak	İster?
00:	20	 Görevimiz	Tatil
02:	20	 Ateş	Kuşları
05:	00	 Bir	Küçük	Gün	Işığı

06:00	 Kuzey	Yıldızı 
	 İlk	Aşk
08:00	 Arım	Balım 
	 Peteğim
10:00	 Pazar	Sürprizi
13:00	 İyi	Aile	Çocuğu
14:45	 Delikanlı
18:25	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:00	 Hükümet	Kadın
22:15	 Şendul	Şaban
00:15	 Kızılcık	Şerbeti
02:45	 Delikanlı

07:00	 Dizi

08:00	 Oynat 

	 Bakalım

08:30	 Gençlik 

	 Rüzgarı

10:00	 Gazete 

 Magazin

16:30	 Survivor 

	 Panorama

20:00	 Survivor	Ünlüler	-	 

	 Gönüllüler	2026

08.00	 Bilge	Yurtdagülen	ile	 
	 Hafta	Sonu	Sabah
10.00	 Serhan	Asker	ile	 
	 Görkemli	Hatıralar
13.00	 Gülşah	Ekinci	ile	 
	 Öğle	Haberleri
15.00	 Işın	Eliçin	ile	Sınırsız
16.00	 Sorel	Dağıstanlı	ile	 
	 Aslında
18.00	 Gözde	Şeker	ile	 
	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber
20.00	 Sinem	Fıstıkoğlu	 
	 ile	Sansürsüz

07:00	 Haber	Bülteni
08:00	 Burası	Haftasonu
11:15	 Murat	Aksoy	İle 
	 İyi	Yaşam
12:00	 Haber	Bülteni
12:15	 Airport
13:00	 Haber	Bülteni
15:15	 Dünyada	Nasıl?
16:00	 Haftalık
18:00	 Hafta	Sonu	Ana	 
	 Haber	Bülteni
20:00	 Habertürk	Gündem
23:00	 Ben’ce
00:00	 Haber	Bülteni

07:00	 Gün	Uyanıyor
09:00	 Magazin	Hattı
10:00	 Haber	Bülteni
12:45	 Dış	Haberler 
	 Servisi 
13:00	 Haber	Bülteni
14:45	 Dış	Haberler 
	 Servisi
15:00	 Haber	Bülteni
17:45	 Dış	Haberler	Servisi
18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber
20:45	 Ahmet	Yeşiltepe	İle	 
	 Pazar	Raporu

06:55	 Hava	Durumu

07:00	 Güne	Merhaba 
	 Hafta	Sonu

09:00	 Haber

10:35	 Üretim 
	 Zamanı

11:15 5N1K

12:00	 Haber

18:00	 Hafta	Sonu 
	 Ana	Haber

20:45	 Akıl	Çemberi

01:00	 Gece	Haberleri



TRENDYOL 1. Lig play-off 2. tur 
rövanş maçında Sipay Bodrum 
FK’ye üstünlük kurarak tarihin-
de ilk kez finale yükselen Arca 
Çorum FK, Süper Lig yolunda 
Esenler Erokspor maçını bekliyor. 
Çorum ekibinde, 2025-26’da göre-
ve Tahsin Tam getirildi. Yusuf 
Erdoğan, Joseph Attamah, Ped-
rinho, Braian Samudio, Cemali 
Sertel gibi Trendyol Süper Lig 
tecrübesi yaşayan futbolcuların 
yer aldığı kadro, ara transfer 
döneminde Mame Thiam ve Ser-
dar Gürler ile güçlendirildi. 

Çorum FK’de, sezon içinde 
Tam’ın ayrılmasının ardından 
teknik direktör Çağdaş Çavuş 
ile Hüseyin Eroğlu da bir süre 
görev yaptı. Teknik direktörlü-
ğe getirilen Uğur Uçar yöneti-
mindeki Çorum ekibi, 71 puan 
toplayarak sezonu 4. tamamladı. 
Süper Lig’e yükselme yolunda, 
play-off birinci turunda evinde 
Ankara Keçiörengücü’nü yenen 
Çorum FK, ikinci turda Bod-
rum FK ile eşleşti. İkinci tur ilk 
maçında deplasmanda Bodrum 
FK’ye 1-0 yenilen Çorum FK, 
rövanşında ise sahasında ağır-
ladığı Bodrum ekibini uzatma-
larda 2-0 yenerek adını ilk kez 

play-off finaline yazdırdı.

FİNAL 24 MAYIS’TA
Kırmızı-siyahlılar, Erzu-

rumspor FK ve Amed Sportif 
Faaliyetler’in ardından Süper 
Lig’e yükselecek 3’üncü takımın 
belirleneceği finalde Esenler 

Erokspor ile karşılaşacak. Final 
karşılaşması, 24 Mayıs Pazar 
günü MEDAŞ Konya Büyük-
şehir Belediye Stadyumu’nda 
oynanacak. Çorum FK, Esenler 
Erokspor’u yenerek tarihinde 
ilk kez Süper Lig’e yükselmeyi 
hedefliyor. AA

AVCILAR Tahtakale Kar-
talları Kulüp Başkanı Yıl-
maz Canpolat uzun süren 
sessizliğini bozarak basın 
mensuplarının sorularını 
yanıtladı. Canpolat Avcılar 
Belediyesi’nin bu sene ken-
dilerine her türlü desteği 
yaptığını söyledi.

DAHA İYİYE GİDİYORUZ
Avcılar Belediyesi’nin kulüp-

lerin her türlü sorunlarına karşı 
duyarlı olduğunu, çözüm nokta-
sında hep yanlarında olduğunu 
ifade eden Canpolat “Bu sene 

belediyemiz bize her türlü 
desteği yaptı. Daha önceden 
çok fazla yoktu ama bu sene 
spor müdürümüz, ulaşım 
müdürümüz, başkanımızın 
talimatlarıyla bu sene kulüp-
lerimizin her türlü sorunla-
rını çözdü. En büyük sorun 
zaten hep söylüyoruz. Ama-

törde en büyük sorun ulaşım. 
Ulaşımı da bu sene yüzde 99’a 
yakın çözdüler. Biz bu yönden 
belediye başkanımıza, spor 
müdürümüze, ulaşım müdürü-
müze çok çok teşekkür ediyo-
ruz” ifadesini kullandı. 

SÜPER Lig bu akşam oyna-
nacak karşılaşmalarla 
tamamlanacak. Şampiyon 

Galatasaray, Trendyol Süper 
Lig’in 34. ve son haftasında bu 
akşam Kasımpaşa’ya konuk ola-
cak. Süper Lig’de son maça en 
yakın takipçisi Fenerbahçe’nin 4 
puan önünde giren sarı-kırmızılı 
ekip, topladığı 77 puanla şampi-
yonluğunu geçen hafta ilan etti.

1 PUAN YETİYOR
Süper Lig’de kalma mücade-

lesi veren İstanbul temsilcisi, 
topladığı 32 puanla küme düşme 
hattının iki basamak üzerinde yer 
alıyor. Kasımpaşa, puan alması 
durumunda diğer sonuçlara bakıl-
madan ligde kalacak. Kasımpaşa, 
rakibine mağlup olması duru-
munda ise küme düşecek takım, 
diğer maçların sonucuna göre 
belli olacak.

KAZANIRSA KALIYOR
Trabzonspor, Trendyol Süper 

Lig’in 34. ve son haftasında bu 
akşam sahasında Natura Dünyası 
Gençlerbirliği ile karşılaşacak. 
Karadeniz ekibi, 69 puan topla-
yarak sezonu 3. sırada bitirmeyi 
garantiledi. Ligde kalma mücade-
lesi veren Natura Dünyası Genç-
lerbirliği, 31 puanla küme düşme 
hattının bir basamak üzerinde 
bulunuyor. Gençlerbirliği bu 

akşam kazanması halinde diğer 
sonuçlara bakılmadan Süper 
Lig’de kalacak. Başkent ekibinin  
galip gelememesi durumunda 
ise küme düşecek takım, diğer 
maçların sonucuna göre netlik 
kazanacak.

BERABERLİĞE RAZI
Fenerbahçe, Trendyol Süper 

Lig’in 34. ve son haftasında bu 
akşam ikas Eyüpspor ile sahasın-
da karşı karşıya gelecek. Chobani 
Stadı’nda saat 20.00’de başlaya-
cak maçı, hakem Mehmet Türk-
men yönetecek. 73 puan toplayan 
sarı-lacivertli takım, sezonu 2. 
sırada tamamlamayı garantiledi. 
Ligde 33 müsabakada sekizer gali-
biyet ve beraberlik ile 17 yenilgi 
yaşayan ikas Eyüpspor, 32 puanla 
13. sırada yer aldı. Eyüpspor, bu 
akşamki karşılaşmadan 1 puan 
alması durumunda ligde kalacak.

ANTALYA KRİTİK
Hesap.com Antalyaspor, 

Trendyol Süper Lig’in 34. ve son 
haftasında bu akşam Kocaelis-
por’u ağırlayacak. Corendon Air-
lines Park Antalya Stadı’nda saat 
20.00’de başlayacak maçı, hakem 
Halil Umut Meler yönetecek. 
Antalyaspor karşılaşmayı kaybe-
derse Süper Lig’e veda edecek. 
Kocaeli temsilcisi, 37 puanla 11. 
sırada yer alıyor. AA

KİM DÜŞECEK?
Sen şampiyonluklarını kurduğun YAPI 

SAYESİNDE, YANİ BÜYÜK ÖLÇÜDE 
MASA BAŞI OYUNLARIYLA kazanıyorsan; 
bırak Bayern Münih olmayı, Eintracht Frankfurt 
bile olamazsın...

NEDEN Mİ?
Çünkü Alman kulübünde futbolla eski futbol-

cuları: Rummenigge, Hoenes, Oliver Kahn 
gibi isimler ilgilenir..

Transferler de dahil, futboldan bu isimler 
sorumludur...

Bunların hata yapma şansları da, çok azdır... 
Ayrıca bu kulüpte teknik direktörün, en az 10 

yardımcısı olduğu da malumdur.. 
En az iki kondisyoner, bir taç atma hocası, 

bir duran top çalıştırıcısı, iki fizyoterapist derken, 
kısaca say say bitmez... 

Teknik ekip değil, adeta bir futbol takımı gibi..
Peki Cim-Bom bu konumda mı ki, Bayern 

Münih gibi olsun?
Transferleri iş adamları yapar, Okan 

Buruk’a da lütfen sorulur..
Peki hoca bu karmaşada kime danışabilir? 
Neden yanında Mertens, Elmander, Sneij-

der gibi bir sportif direktör yoktur?
Üstüne basa basa söylüyorum, hocanın danı-

şabileceği birileri mutlaka yanında olmalıdır..
Örneğin devre arası; ‘takımın orta sahası iyi 

değil, güçlendirilmesi lazım’ denildi..
Peki hangi transferler yapıldı?
Alınan Lang ve Asprilla’nın ikisi de, 

kanat oyuncusu değil mi?
Yani orta sahadaki sorun aynen devam etti... 
Şampiyonluk geldi ama, taraftar ne oyna-

nan futboldan, ne de takımın temposundan asla 
mutlu olmadı..

Hatta son maçlarda ‘kalp krizi geçirdi’ 
desek, abartmış olmayız..

Oysa iyi bir sportif direktör olsaydı; başka bir 
ifadeyle transferleri iş adamları yapmasaydı, bu 
sıkıntı büyük ihtimalle yaşanmazdı.. 

Gelelim diğer bir konuya...
Okan Buruk’un, takımın tempo problemini 

yeni sezon öncesi mutlaka çözmesi gerekir... 
Çünkü modern futbol tüm dünyada, artık atle-

tizmin ön plana çıktığı bir oyun haline geldi...

PSG, Arsenal ve Bayern’in temposunu 
görüyorsunuz..

Hedefi o noktaya koyduysanız, tempo soru-
nuna çözüm bulmak zorundasınız.

Şimdi son günlerde medyada yazılıp çizilen 
olası transferlere bakıyorum, oldukça şaşırıyo-
rum...

Bilhassa Icardi ile ilgili rivayetler muhtelif... 
Keza Salah’ın ismi geçiyor, ancak unutulmasın 

ki, bu adam 34 yaşında... 
Liverpool gözden çıkarmış, emekliliğini Gala-

tasaray’da mı yaşayacak? 
Yine adı geçen Van Dijk’de aynı yaşlarda, 

üstelik 18 milyon euro bonservisi var...
Üzerine kendisi de en az 12 milyon euro 

ister...
Buyurun buradan yakın..
Şimdi bu isimlerin transferi konuşuluyorsa; 

senin elinde 33 yaşındaki Icardi var...
Üstelik ceza alanı içinde ‘bitiricilik’ konusun-

da bir dünya markası...
Sen onu göndermek için bir sürü senaryolar 

yazarken, unutuyorsun ki; adamın ‘bu sezon bir 
dönem sakatlığı olmasına rağmen’ tam 16 golü 
var..

Peki bu gerçeği göz ardı eden yönetim ne 
yapıyor?

Sezon boyunca ‘Icardi devam edecek mi?’
şeklinde sorulan sorulara, sürekli ‘buna ‘taraftar 
karar verecek’ diye yuvarlak yanıtlar veriyor...

Yani açıkça söylemeseler de, Icardi’nin ipini 
çoktan çekmişler gibi gözüküyor..

Okan hoca da bu düşünceye ayak uydurunca, 
onu sürekli 80’li dakikalarda oyuna alarak küs-
türüyor...

Üstelik İcardı yönetimle para da konuşmuyor, 
ama kulübe yakın kaynaklardan, Icardi sayfası-
nın kapandığı duyumları geliyor...

Şimdi gelelim, Bayern Münih olmayı gözü-
ne kestiren(!) Galatasaray yöneticilerinin 
defolarına...

Somut bir örnekle devam edelim...
Yıllar önce Gomis’e söz verilip; “şu kadar gol 

at, sana 500 bin dolar ek zam yapacağız”
deniliyor... 

Gomis o golleri atıyor ama ona vaat edilen bu 
para verilmiyor, Fransız forvet de haklı olarak, 
kulüpten ayrılıyor.. 

Sonra bu futbolcunun yerini doldurmak için; 
transferi çok iyi bilen(!) yöneticiler, tam 60 mil-
yon euro’yu sokağa atıyor...

Buna rağmen santrfor sıkıntısı devam edince,  
İki sene sonra Gomis, tekrar kadroya dahil olu-
yor.. 

Şu an Icardi’de de aynı şey yaşanacak gibi 
gözüküyor dersek, bu nedenle abartmış olma-
yız...

Osimhen gibi bir oyuncu kadroda var ama; 
marifet gerektiğinde bu iki ismi birlikte yan 
yana oynatmakta... 

Nitekim Okan Buruk, çift santrfora göre bir 
oyun sistemi kursa...

Yunus’u çizgide oynatılıp, marka değeri yük-
sek bir 10 numara transfer edilse...

Galatasaray, Devler Ligi’nde daha rahat 
mücedele etmez mi?

Umarım hoca bu doğrultuda planlar yapıyor-
dur, çünkü aksi olursa...

Öyle ya da böyle gelen 4. şampiyonluk son-
rası, Avrupa’da yaşanacak olası HÜSRAN 
SEZONLARINA bir yenisi daha eklenecek 
demektir..

Şimdi soralım; Türkiye Ligi’nde şampiyon 
olmak, Galatasaray açısından adeta rutin 
haline gelmiş olsa da...

Aynı başarıyı Şampiyonlar Ligi’nde gös-
teremedikten sonra, ligimizdeki şampiyon-
luğun tek başına ne anlamı olur ki?

Ancak yönetimlerin ZİHNİYETİ DEĞİŞMEDİ-
Ğİ sürece, yukarıda da dediğimiz gibi, Bayern 
Münih gibi olmak, bir hayal olmaktan öteye 
geçemez..

SEN KİM, BAYERN 
MÜNİH OLMAK KİM?

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Fatih Karagümrük ile Zecorner Kayserispor’un ardından Süper Lig’e veda 
edecek son takım bu akşam oynanacak karşılaşmaların ardından belli olacak

Bakırköy’den 
Şoray Türeyen 

ile devam kararı

Nevzat Aksu 
sezondan memnun

CANPOLAT’TAN AVCILAR CANPOLAT’TAN AVCILAR 
BELEDİYESİ’NE TEŞEKKÜRBELEDİYESİ’NE TEŞEKKÜR

SÜPER Amatör Küme 
ekiplerinden Bakır-
köyspor’un yeni sezon-
da da yoluna teknik 
direktör Şoray Türe-
yen’le devam edeceği 
öğrenildi. Yönetimin 
tecrübeli çalıştırıcının 
performansından memnun 
kaldığı, önceki günlerde de bir 
araya gelerek sözleşmeyi 2026-
2027 sezonunun sonuna kadar 
uzattığı kaydedildi. Yönetimin 
teknik direktör Şoray’ı geniş 
yetkilerle donattığı, şampiyon-
luk yolunda bir dediğini iki 
etmeyeceği ifade edildi.

KÜÇÜKÖYSPOR
Teknik Direktörü Nev-
zat Aksu, geçtiğimiz 
sezonun bir değerlen-
dirmesini yaparak, 
19 yaş ortalamasıyla 
grupta güzel işler 
başardıklarını söyledi.
Aksoy “Geçen sezon 
İstanbul şampiyonu olmuş U 
19 takımı ile ligi sürdürdük. 
Sezon sonunda elde edilen 44 
puanı başarılı olarak görüyo-
rum. Gençler iyi bir gelişim 
sağladılar. 19 yaş ortalamasıyla 
grupta güzel işler başardık. 
Çocuklar ve kulübümüzün 
geleceği için güzel bir sezon 
geçirdik.” diye konuştu.

SİLİVRİSPOR Teknik Direk-
törü Özcan Karakiraz sezo-
nun sona ermesiyle birlikte 
bir değerlendirme yaparak 
ligi iyi bir konumda tamam-
ladıklarını belirterek üç tane 
kongre geçirmiş, üç başkan 
değiştirmiş bir süreçte moti-
vasyon sağlamanın da zorlu-
ğuna dikkat çekti. 

ALTINCI BİTİRMEK ÖNEMLİ

Karakiraz “Bursa Yıldırım 
maçı olsun, Çorlu maçı olsun, o 
maçlardan puanlarla ayrılabil-

seydik belki üst tarafları da 
zorlayabilirdik ama sonuç 
itibariyle altıncı bitirdik 
sezonu. Sezonun altıncı 
bitirilmesi de bizim için 
önemliydi. Çünkü kulüp üç 
başkan değiştirmiş, üç tane 
kongre geçirmiş ve bu kong-
re içerisinde oyuncuların 

motivasyonunu sağlamak biraz 
zor olmuştu. Buna rağmen bun-
ları güzel bir hale getirip istik-
rarlı bir şekilde yoluna devam 
eden Silivrispor olması bizim 
için önemli ve değerlidir” ifade-
sini kullandı.

Özcan Karakiraz’dan özeleştiriÖzcan Karakiraz’dan özeleştiri

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Kasımpaşa bu akşam Kasımpaşa bu akşam 
Galatasaray karşısında Galatasaray karşısında 
1 puan alırsa ligde 1 puan alırsa ligde 
kalacak. AAkalacak. AA
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SPORSPORÇorum FK bir ilk peşindeÇorum FK bir ilk peşinde



PANATHİNAİKOS Başantre-
nörü Ergin Ataman, Hapoel 
IBI Başkanı Ofer 
Yannay’ın ken-
disi hakkındaki 
sözlerine tepki 
gösterdi. Yunanis-
tan Basketbol Ligi 
play-off’ları çeyrek 
final ilk maçında, 
Mykonos galibiye-
tin ardından basın 
mensuplarının 
sorularını yanıtlayan Ataman, 
Yannay’ın saygısız biri oldu-
ğunu ve işiyle ilgilenmesi 
gerektiğini belirtti. Ataman, 
Yannay’ı tanımadığını söy-
leyerek “Ona şunu söylemek 
istiyorum: Seni tanımıyorum, 
belki iyi birisindir ama çok 
saygısızsın. Sadece kendi 
takımınla, kendi koçunla 

ve oyuncularınla ilgilen. 
Git kendi aldığın sonuçlara 
bak, bu EuroLeague’deki ilk 
sezonundu. Benim hakkım-
da konuşmaya hakkın yok. 
Çeneni kapa ve kendi takımın 
hakkında konuş.” ifadelerini 
kullandı. AA

1117 MAYIS 2026 PAZARSPOR

AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
17 MAYIS 2026 PAZAR17 MAYIS 2026 PAZAR

İSTANBUL 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 2 1 1 3
 3 6 9 4 5 5
 4 8  7 9 8
  11    
      
      
      

ADANA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 4 1 4 2 2 1
 7 6 6 4 4 3
 11   8 7 7
 14     11
      12
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Batı Konferansı’ndaBatı Konferansı’nda
Spurs-Thunder finaliSpurs-Thunder finali

ATAMAN’DAN YANNAY’A:ATAMAN’DAN YANNAY’A:
ÇENENİ KAPAT SAYGISIZ!ÇENENİ KAPAT SAYGISIZ!

TOFAŞ Basketbol TOFAŞ Basketbol 
Takımı Yılmaz ile Takımı Yılmaz ile 

yollarını ayırdıyollarını ayırdı

Boksör Hatice ve EsraBoksör Hatice ve Esra
arazide güç depoluyorarazide güç depoluyor

TÜRKİ-
YE Sigorta 
Basketbol 
Süper Ligi 
ekiplerin-
den TOFAŞ, 
başantrenör 
Murat Hüse-
yin Yılmaz 
ile yollarını 
ayırdığını 
duyurdu. 
Kulüpten 
yapılan 
açıklamada, 2026-2027 sezonu 
planlaması kapsamında Murat Hüse-
yin Yılmaz ile yolların ayrılması 
konusunda karşılıklı anlaşıldığı 
belirtildi. Açıklamada, şu ifadelere 
yer verildi: “Koçumuz Murat Hüse-
yin Yılmaz, 2025-2026 sezonunda 
başantrenörlük görevine getirilmiş, 
Şubat 2026’dan itibaren sezonun son 
13 maçında A takımımızın başında 
değerli katkılar sunmuştur. Antre-
nörümüz Murat Hüseyin Yılmaz’a 
kulübümüze bugüne kadar yapmış 
olduğu katkılardan dolayı teşekkür 
ediyor, kariyerinin bundan sonraki 
döneminde başarılar diliyoruz.” AA

AMERİKAN Basketbol Ligi 
(NBA) play-off’larında San 
Antonio Spurs, deplasmanda 
Minnesota Timberwolves’u 
139-109 yenerek seriyi 4-2 
kazandı ve adını finale yaz-
dırdı. Target Center’da oyna-
nan karşılaşmada, Spurs’te 
Stephon Castle 32 sayı ve 11 
ribauntla “double-double” 
yaptı. Spurs, Batı Konferan-
sı finalinde Oklahoma City 

Thunder ile karşılaşacak. 
Seri 19 Mayıs Salı günü 
Thunder’ın sahasında başla-
yacak. Doğu Konferansı yarı 
finalinde Detroit Pistons, 
deplasmanda Cleveland 
Cavaliers’ı 115-94 yenerek 
seride durumu 3-3 yaptı. 
Serinin yedinci maçı, Pis-
tons’un evinde Little Caesars 
Arena’da 18 Mayıs Pazartesi 
günü oynanacak. AA

Ofer YannayOfer Yannay

Ergin AtamanErgin Ataman

AKDENİZ Oyun-
ları ile Avrupa 
Şampiyonası 
hazırlıkları için 
Bayburt’ta kam-
pa giren mil-
li boksörler 
Hatice Akbaş 
ve Esra Yıldız 
Kahraman, güç 
antrenmanlarını 
zorlu patikala-
rın bulunduğu 
yüksek rakımlı 
orman ve dağlık 
arazide yapıyor. 
Olimpiyat ikin-
cisi, dünya ve 
Avrupa şampiyo-
nu Hatice Akbaş 
ile olimpiyat 
üçüncüsü Esra 
Yıldız Kahra-
man, 21 Ağus-
tos-3 Eylül’de 
İtalya’da düzen-
lenecek Akdeniz 
Oyunları ile 
sonrasında ger-
çekleştirilecek 
Avrupa Şam-
piyonası’ndan 
başarıyla döne-
bilmek için 
hazırlıklarını 
sürdürüyor. 
Milli boksörler, 
ormanlık ve dağ-
lık alanda da ter 
döküyor. AA



17 MAYIS 2026 PAZAR  www.sokgazetesi.com.trwww.sokgazetesi.com.tr

DİYANET İşleri Başkanlığı, 2027 yılı 
hac ön kayıt ve kayıt yenileme işlemle-
rinin 18 Mayıs’ta başlayacağını bildirdi. 
Hac ve Umre Hizmetleri Genel Müdür-
lüğünün NSosyal hesabından yapılan 
açıklamaya göre, hacı adayları ön kayıt 
ve kayıt yenileme işlemlerini 18 Mayıs-
19 Haziran tarihleri arasında e-Devlet 
üzerinden gerçekleştirebilecek. AA

ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, SRC Kurye Mes-
leki Yeterlilik Belgesi ile Kurye Faali-
yet Belgesi’nin 1 Ocak 2027’ye kadar 
temin edilebilmesine yönelik gerekli 
hazırlıkların yapıldığını bildirdi. Ura-
loğlu, Karayolu Taşıma Yönetmeli-
ği’nde, motokuryelere yönelik gerçek-
leştirilecek düzenlemelere ilişkin bilgi 
verdi. Yönetmelikte 15 Mayıs 2025’te 
yapılan değişiklikle kurye işletmeci-
liği faaliyetlerinin ilk kez tanımlan-
dığını anımsatan Uraloğlu, “Düzen-
leme kapsamında kuryenin tanımı, 
kurye gönderisinin kapsamı, taşına-
bilecek gönderi miktarı ile kuryelerin 
uyması gereken usul ve esaslar belir-
lendi. Kuryelerin herhangi bir taşıma 
süresi taahhüdünde bulunamayacağı-
na ilişkin düzenlemeleri de yürürlüğe 
aldık.” ifadelerini kullandı. AA

İSTANBUL ve Sabiha Gökçen hava-
limanları, Avrupa Uluslararası Hava-
limanları Konseyi’nin (ACI EUROPE) 
raporuna göre, Avrupa’da mart ayında 
yolcu sayısını en çok artıran havali-
manları oldu. Rapora göre, Avrupa’da-
ki 40 milyon üzeri majör havaliman-
ları arasında mart ayında bir önceki 
yıla göre yolcu trafiğini yüzde 7,7 artı-
ran İstanbul Havalimanı ilk sırada yer 
aldı.İstanbul Sabiha Gökçen Ulusla-
rarası Havalimanı ise yolcu sayısı-
nı yüzde 7,2 yükselterek Avrupa’da 
en çok yolcu sayısını artıran ikinci 
havalimanı oldu. İstanbul’daki hava-
limanlarını, Avrupa’nın diğer önem-
li meydanları Londra LHR yüzde 6,9, 
Barselona BCN yüzde 5,4 ve Madrid 
MAD yüzde 4,2 trafik artış oranıyla 
takip etti. AA

MİLLİ Eği-
tim Bakanlığın-
ca, öğrencilerin 
bireysel farklı-
lıklarını merke-
ze alan öğretim 
anlayışı doğrul-
tusunda ortaöğ-
retim kademe-
sinde hazırlanan 
“Zenginleştirilmiş 
Öğretim Etkin-
likleri Kitapla-
rı” yayımlandı. 
Bakanlıktan yapılan açıkla-
maya göre, MEB Ortaöğretim 
Genel Müdürlüğü ile Özel Eği-
tim ve Rehberlik Hizmetleri 

Genel Müdürlüğü işbirliğinde, 
UNICEF desteğiyle yürütülen 
çalışmalar sonucunda hazırla-
nan “Zenginleştirilmiş Öğretim 
Etkinlikleri Kitapları”, öğret-

menlerin kullanımına 
sunuldu. Çalışma kap-
samında ortaöğretim 9 
ve 10. sınıf düzeylerine 
yönelik olarak Türk dili 
ve edebiyatı, coğrafya, 
tarih, felsefe, matema-
tik, fizik, kimya, biyolo-
ji ve İngilizce derslerin-
de kullanılmak üzere 17 
zenginleştirilmiş öğre-
tim etkinlikleri kitabı 
hazırlandı. Alan kitap-
larının yanı sıra öğret-

menlerin bu yaklaşımı sınıf içi 
uygulamalara daha etkili biçim-
de yansıtabilmeleri amacıyla 4 
kılavuz kitap da hazırlandı. AA

BÜYÜK Aile Platfor-
mu tarafından başlatılan 
“Temiz Ekran Hareketi” 
kapsamında 81 ilde sivil 
toplum kuruluşların-
ca ortak basın açıklama-
sı yapıldı. İstanbul’da 
Beyazıt Meydanı’nda 
cuma namazı çıkışında 
toplanan grup, “Ekra-
nı temizle, işgale dur 
de” yazılı pankart açıp 
dövizler taşıdı. Grupta-

kiler, “Reyting uğruna 
vatanı satma”, “Temiz 
ekran, boykota devam” 
sloganları attı. Mey-
danda grup adına basın 
açıklamasında bulu-
nan Büyük Aile Platfor-
mu Genel Sekreteri Ser-
dar Eryılmaz, ülkenin 
önde gelen sivil toplum 
platformlarının 81 ilde 
ortak basın açıklaması 
yaptıklarını söyledi. AA

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü Nisan Ayı Zirai 
Meteoroloji Bülteni’nden derledi-
ği bilgilere göre, ülke genelinde-
ki 220 meteoroloji gözlem istas-
yonundan elde edilen veriler 
doğrultusunda ilkbaharla birlik-
te etkisini artıran yağışlı hava sis-
temleri, yurt genelinde çok sayıda 
kuvvetli meteorolojik olaya neden 
oldu. Geçen ay kayıtlara geçen 
148 şiddetli meteorolojik olayın 
büyük bölümünü, 60 olayla yağış 
ve sel oluşturdu. Özellikle kısa 
süreli ve kuvvetli yağışların etki-
li olduğu Şanlıurfa, Gaziantep, 
Samsun gibi illerde su baskınları 
ve taşkınlar meydana geldi.

YÖNETİMSEL VE BİREYSEL 
AÇIDAN ÖNLEM ALMAMIZ LAZIM

NİSAN ayında meydana gelen 
şiddetli meteorolojik olaylar ara-
sında dolu ve heyelan 25’er 
vakayla ikinci sırada yer aldı. 
Bunları 17 olayla fırtına izledi. 
Ülke genelinde aynı dönemde 7 
kuvvetli kar, 4 yıldırım düşme-
si, 4 don, 4 çığ ve 2 hortum olayı 
da kayıtlara geçti. Veriler, mevsim 
geçişlerinde ani sıcaklık değişim-
leri ve kuvvetli yağışların meteo-
rolojik afet riskini artırdığını orta-
ya koydu. Yetkililer değişen hava 
koşullarının birçok riski de bera-
berinde getirdiğini belirterek, 
bundan sonra hem yönetim olarak 
hem de bireysel açıdan önlem-
ler almamız gerektiği uyarısında 
bulundu. AA

Türkiye genelinde nisan Türkiye genelinde nisan 
ayında büyük çoğunluğu ayında büyük çoğunluğu 
yağış ve sel olmak üzere yağış ve sel olmak üzere 
148 şiddetli meteorolojik 148 şiddetli meteorolojik 
olay meydana geldiolay meydana geldi

DİLE KOLAY 148 CİDDİ
METEOROLOJİK OLAY!

MEB’İN “ZENGİNLEŞTİRİLMİŞ ÖĞRETİM MEB’İN “ZENGİNLEŞTİRİLMİŞ ÖĞRETİM 
ETKİNLİKLERİ KİTAPLARI” YAYIMLANDIETKİNLİKLERİ KİTAPLARI” YAYIMLANDI

2027 yılı hac ön kayıt ve 
kayıt yenileme işlemleri 
18 Mayıs’ta başlayacak

SRC Kurye Belgesi 
alma süresi 2027’ye 
kadar uzatılacak

İstanbul ve Sabiha Gökçen 
martta Avrupa’da yolcu 
sayısını en çok artıran 
havalimanları oldu

Türkiye’de su yılı yağışları son 38 
yılın en yüksek seviyesine ulaştı
ONDOKUZ Mayıs Üniversi-
tesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. 
Demir, Türkiye’de 1 Ekim 2025 
ile 31 Mart 2026 arasındaki 
su yılı yağışlarının, bir önce-
ki yılın aynı dönemine göre 
yüzde 87 artarak son 38 yılın 
en yüksek seviyesine ulaştığı-

nı belirtti. Türkiye’de özellik-
le 2025 sonbaharı ile 2026 ilk-
baharı arasındaki dönemdeki 
yağışların uzun yıllar ortalama-
sının üzerinde gerçekleştiğini 
aktaran Demir, “1 Ekim 2025 ile 
31 Mart 2026 arasındaki su yılı 
yağışları normalin yüzde 25, 

geçen yılın aynı döneminin ise 
yüzde 87 üzerinde gerçekleş-
ti. Son 38 yılın en yüksek sevi-
yesine ulaştığı tespit edilmiş-
tir. 2026 kış mevsimi yağışları 
ise bazı ölçümlerde son 66 yılın 
zirvesine çıkmıştır.” ifadesini 
kullandı. AA

BAKAN ÇİFTÇİ’DEN ENGELLİLER HAFTASI BAKAN ÇİFTÇİ’DEN ENGELLİLER HAFTASI 
DOLAYISIYLA İŞARET DİLİYLE MESAJDOLAYISIYLA İŞARET DİLİYLE MESAJ

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
NSosyal hesabından, Engelliler Haf-
tası vesilesiyle işaret diliyle verdi-
ği mesajı paylaştı. Engelli bireyleri 
anladıklarını ve daima yanlarında 
olduklarını belirten Çiftçi, “Biz-
ler, her vatandaşımızın eşit imkan-
lara sahip olduğu, sosyal hayatın 
içinde güçlü şekilde yer aldığı, sev-
ginin, anlayışın ve dayanışmanın 
büyüdüğü bir Türkiye için çalışıyo-
ruz. Çünkü biliyoruz ki aynı bay-
rağın altında, aynı değerlere gönül 
vermiş büyük bir milletiz. Engelleri 
birlikte aşacak, dayanışmayı birlik-
te büyüteceğiz.” ifadelerini kullan-
dı. Çiftçi’nin paylaşımında, işaret 
diliyle verdiği “Birlikte aynı mille-
tin fertleriyiz. Bu birliktelik sizinle 
tamam” mesajı da yer aldı. AA BÜYÜK AİLE PLATFORMU’NDAN BÜYÜK AİLE PLATFORMU’NDAN 

“TEMİZ EKRAN”“TEMİZ EKRAN” ÇAĞRISI ÇAĞRISI


